


BUDAPEST XXI. KERÜLET		CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA
Polgármester		

JAVASLAT

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Középtávú Sportkoncepciójára

Készítette: Vukovich Zoltán
irodavezető

Előterjesztő: Tóth Mihály
polgármester

Egyeztetve: Halmos Istvánné
ágazatvezető

Egyeztetésre elküldve: Németh Szilárd
sporttanácsnok

Az előterjesztő megtárgyalásra javasolja:
Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságnak

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szeles Gábor
jegyző

Budapest XXI. Kerület Csepel
Önkormányzata Képviselő-testülete
2008. évi **202.** sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2008. 09. 18.

A leadás időpontja:

2008. 08. 29.

Testületi ülés időpontja:
2008. szeptember 18.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ¹ **Európai Sport Charta** szerint sport minden olyan fizikai tevékenység, amely esetenként vagy szervezett formában a fizikai és szellemi erőnlét fejlesztését szolgálja, társadalmi kapcsolatok teremtése vagy különböző szintű versenyeken elérendő eredmények céljából. A Charta a lehető legtágabban értelmezi a sport fogalmát.

Az európai értékrend szerint az állam legfontosabb célja az, hogy állampolgárai életminőségét, egészségi állapotát javítsa. Minőségi munkára csak megfelelően edzett, tetterős társadalom, csoport, egyén képes. Mindezt leghatékonyabban az aktív sportolás megkülönböztetett, átfogó – nem csak pénzügyi – támogatása révén érhetjük el. Az e témakörben folytatott kutatások eredményei alapján kijelenthető, hogy a sport életünk elidegeníthetetlen része, amely támogatásra érdemes, támogatásra szorul, hiszen átfogó eszközként hatékony megoldásokat kínál a modern társadalomban az egyént érő negatív hatások ellensúlyozására, kiküszöbölésére. A mindenkori kormányzatnak, a gazdasági élet szereplőinek, irányítóinak nem szabad kihasználatlanul hagyni a sportban rejlő lehetőségeket.

Az **Alkotmány** kimondja, hogy az ország területén élőknek joguk van a lehető legmagasabb szintű testi és lelki egészséghez. Ennek érvényesülését szolgálja – többek közt – a testnevelés és a sport helyi feltételrendszerének kialakítása és működtetése, ami elsősorban az önkormányzatok feladata.

A testnevelés és a sport részterületei – az óvodai neveléstől a versenysportig – jelentős szerepet töltenek be az ifjúság erkölcsi, fizikai nevelésében, a személyiség formálásában. A sport hozzájárul a nemzet biológiai vagyonának megőrzéséhez, az egyének egészségben eltöltött éveinek számának növeléséhez.

Az Önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatait meghatározza:

- az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény 8.§ (1) bekezdése,
- a közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. Törvény 10.§ (1) bekezdése, valamint a törvény 52-53. §-a,
- a sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. §-a,
- Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzat 7/2007.(II.27)Kt. számú rendeletével módosított 7/2004.(III.2)Kt. számú rendelete,
- Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzat a 87/2004.(III.2)Kt. számú határozatával elfogadott kerületi sportkonceptiója.

Ahogy² a magyar sport az egyetemes magyar kultúra része, úgy a kiváló csepeli sporteredmények és a Csepel SC kivívott státusa is része Csepel hagyományainak, értékeinek. Hazánkban és az Európai Unióban egyaránt a sportolói és szurkolói élmény lehet a csepeli lokálpatriotizmus egyik legszilárdabb összetevője.

Sajnálatos tény, hogy a rendszerváltással a sport egyre inkább teret veszített. Az utóbbi években bekövetkezett gazdasági-társadalmi változások merőben új helyzetet teremtettek a testnevelés és a sport számára. Mindez indokolja, hogy áttekintsük a kerületi sport helyzetét, meghatározzuk feladatainkat a következő középtávú időszakra.

1. A csepeli sport egyes területeinek helyzete

1/1. Az óvodai testnevelés helyzete kerületünkben

Az óvoda szerepe a gyermek szokásrendjének kialakításában felbecsülhetetlen. A mozgás az egészséges életmód iránti igény kialakulásának első állomása, ehhez az életkori sajátosságoknak megfelelő feltételeket, lehetőségeket biztosítanunk kell.

A gyermekek fejlődésének alapja a mozgás és a játék, amelyek biztosítják a gyermekek egészséges testi, lelki fejlődését.

Iskoláskorban a tanulók nagy százalékánál már kimutathatók a **gerincdeformitások**. Ezek kialakulása már **óvodáskorban** megkezdődhet. Az óvodáskorúak mozgáslehetősége még sokkal nagyobb, mint az iskolásoké, de az információs robbanás ezt is megváltoztatta. A gyermek a videó és a számítógép előtt biztonságban van, és a figyelmét is teljesen leköti, a mozgásrendszere azonban **később nehezen javítható** sérülést szenved. A probléma egyetlen hatékony megoldása a **megelőzés**. Ennek **első színtere az óvoda**. A kiemelt mozgásfejlesztés két területen valósul meg: a szabad játékban (az önként vállalt, természetes mozgás közben) és a kötelező testnevelés-foglalkozáson.

A kerületben 15 óvoda működik 26 telephellyel, 2745 fő az óvodába járó gyerekek száma. 110 csoportban történik a foglalkoztatásuk. Ezt a feladatot 235 óvodapedagógus látja el.³ (lásd 1. Melléklet.)

Testnevelési létesítményeik a tornaszobára korlátozódnak. A tornaszoba adta lehetőségeket az óvónők maximálisan kihasználják, és szinte mindennaposá vált a játékos testnevelési foglalkozások szervezése. Az óvodák többségében a nevelési programon kívül szerveznek sokszínű sportfoglalkozásokat. (lásd. 1.számú melléklet)

A tornaszobák többségének felszereltsége jó, illetve megfelelő, bár folyamatos pótlásuk az elhasználódás miatt szükséges. Valamennyi intézményben megfogalmazódott a sportfoglalkozások színvonalának növelése érdekében a további sportszerek beszerzésének szükségessége.

Kerületünkben Budapesten elsőként vált hagyománnyá az úgynevezett kerületi óvodásvetélkedő. Ez a verseny a Csepeli Ifjúsági Egyesület rendezésében indult több mint 20 éve. 1995-től az önkormányzat sportirodájának koordinálásával, a CSISE segítségével, vele közösen kerülnek megrendezésre ezek a rendezvények. Az évente két alkalommal megrendezett – télen télapóünnepséggel egybekötött mikulásversenyek, illetve tavaszi –

¹ Nemzeti Sportstratégia

² Németh Szilárd: Sportoló Csepel

³ 2008. márciusi adat

versenyek nagyon kedveltek, hiszen az óvodák aktívan részt vesznek, és felkészültségük azt mutatja, hogy az óvodai testnevelési foglalkozásokon készülnek a megmérettetésre.

A testnevelés mellett kiemelkedő helyet foglal el az **úszásoktatás**, bár a kerületi tanuszoda szolgáltatásait csak három óvoda használja ki. A tanuszoda oktatói segítik a gyerekeket, hogy minél hamarabb eljussanak a biztos úszástudásig, általában 2 év alatt már szépen, segédeszközök nélkül, mélyvízben úsznak a gyermekek.

1/2. Az iskolai testnevelés helyzete kerületünkben

Az **iskolai testnevelés** és a **diáksport** magában foglalja az oktatási intézmények tanulóinak testnevelési és sporttevékenységét, a tanórai és a tanórán kívüli, iskolában végzett sporttevékenységet csakúgy, mint az iskolán kívüli keretek között, különböző diáksport-rendezvényeken zajló testgyakorlást, testedzést és játékokat, mozgásos alkalmakat.

A sportegyesületen belüli, a gyermek- és ifjúsági korban folytatott tudatos sporttevékenység valójában az **utánpótlás-nevelés**.

Az egészséges életmódra nevelés azonban a család, az iskola és a társadalom együttes feladata. Ezzel együtt megállapítható az is, hogy az iskola szerepe egyre inkább előtérbe kerül. Ezt a helyszínt és ezt az életkort kell tehát minél inkább előtérbe helyezni a társadalmi prevenció érdekében. Különösen lényeges a fizikai aktivizálás, a megfelelő mozgásterhelés serdülőkorban, a keringési és légzőrendszer fejlődése idején. **A testnevelés tehát nem egyszerűen tantárgy, hanem terület, amely hivatott egyensúlyt tartani a szellemi képzés „másként ható” terhelésével, ami az egész személyiségfejlődést és életmódot alakítja.**

Fontos része az iskolai testnevelés és a sport pedagógiai, pszichológiai megalapozottsága, felkészítés a mai társadalom mentálhigiénés gondjaiban való eligazodásra. **Legfőbb célja az ifjúság mind nagyobb hányadának biztosítani, megszervezni a rendszeres testmozgást, módszeres testgyakorlást.**

Az előterjesztésben tehát a korábbiaktól eltérően az iskolai testnevelést és a diáksportot, valamint az utánpótlás-nevelést szorosan egymás mellett „kezeljük”. Ennek indokai a következők:

- egyazon korosztályról van szó;
- a tendenciák, a feladatok hasonlóak;
- a különbség igazából csak abban van, hol folyik a sporttevékenység;
- a sportegyesületek nagy többségében a sportág választásánál a kisebb gyerekek, amíg nem indulnak a sportág versenyein, valójában tanfolyamszerűen sportolnak, akik pedig megmaradnak a sportegyesületben, a legtehetségesebbek, legkitartóbbak, az adott sportág utánpótlása lesznek. **A gyerekek nagy része azonban sohasem jut el az „élsportoló” kategóriáig, éppen ezért a hangsúlyt a versenysportról minél inkább érdemes lenne áthelyezni a gyermek- és ifjúsági sportra;**
- az iskolai testnevelés, a diáksport és az utánpótlás-nevelés hármas egymásra épüléséből (de nem átfedéséből) fejlődhet ki a legjobb hatékonysággal az élsportoló.

Az iskolai testnevelés megfelelő szinten tartása, fejlesztése az iskolai alapellátás részeként állami feladat, melyeket az állam a helyi önkormányzatokon keresztül lát el.

A kerületi közel 6500 diák többsége (75%-a) kizárólag iskolai keretek között, testnevelésórán, illetve a tanórán kívüli sportfoglalkozásokon végez rendszeres testmozgást, pedig itt kellene tudatosítani a sportos, egészséges életmód fontosságát. **A sportnál jobb drogprevenációs program nem létezik!**

A kerületi önkormányzat 16 alapfokú és 2 középfokú oktatási és nevelési intézményt működtet. Ezekon kívül kerületünkben 5 alapítványi és 5 fővárosi fenntartású középfokú tanintézet található.

Ezen a területen a legnagyobb a szervezettsége, kihasználtsága a sportnak a többi területhez képest, de itt a legnagyobb az állami és önkormányzati alapellátásnak a feladata. Itt vannak együtt azok a feltételek, amik a sportoláshoz szükségesek /létesítmény, sportszerek, sportolni szerető gyermekek, szakember/. Ez nem azt jelenti, hogy itt minden rendben van, sajnos még sok lehetőséget hagyunk kihasználatlanul, de itt lehetséges rögtön és kevés anyagi ráfordítással eredményeket felmutatni. Ha itt hatékonyan, sok gyermekkel, sok sportággal ismerkednek meg, akkor a sport többi területén könnyebben nyílik lehetőség tömegeket megmozgatni.

A diáksport lehetőségei kerületünkben alapvetően biztosítottak. A személyi feltételek mutatói általában kedvezőek. A tornatermeket tekintve jól áll kerületünk. 11 intézményben nagyméretű tornaterem áll rendelkezésre, a többi intézményben kisméretű terem van. A szabadtéri létesítmények viszont döntő többségben felújításra szorulnak. Az iskolai sportszerek folyamatos pótlása szükséges.

A diáksport célja: az iskola tanulói számára a rendszeres testmozgás lehetőségének megteremtése, az intézmény hírnevének és tekintélyének növelése, a tanulók iskolájukhoz való ragaszkodásának segítése. A diáksport az intézményi, tanórán kívüli – nem kötelező –

sporttevékenységet öleli fel. Az iskolák diáksportszervezetei az iskolai sportkörök (ISK) és az önálló jogi személyiségű, önállóan gazdálkodó diáksport-egyesületek (DSE). Ezek az igények felmérése után kialakítják a megfelelő sportági választékot, biztosítják a személyi és tárgyi feltételeket, a sportcsoportok folyamatos működését. Tevékenységüket iskolával kötött megállapodás alapján végzik. (lásd 3.,4. sz. mellékletek)

Alapvetően szabadidő- és tömegsport jellegű foglalkozásokra várják a mozogni vágyó gyermekeket. A foglalkozásokba azok is bekapcsolódhatnak, akik az átlagtól szerényebb fizikális vagy sportbeli képességekkel rendelkeznek.

A diáksportban ugyanakkor nemcsak a nagy eredményeken vagy a versenyzők magas színvonalú szereplésén van a hangsúly, hanem a szabadidő- és tömegsport megfelelő működésén is. A közoktatásról szóló, többször módosított 1993. évi LXXIX. Törvény kötelezően előírja az iskoláknak a mindennapos testedzés lehetőségének biztosítását, ebbe a kötelezően működtetendő iskolai sportkörök (ISK-k), esetleg diáksport-egyesületek (DSE-k) tevékenységei is beletartoznak.

Az iskolai úszásoktatást segítő Tanuszoda 1975 óta látja el feladatát, a csepeli általános iskolák 1., 2., 3. osztályos tanulóinak úszásoktatását.

Az 1-2. tagozatos osztályok évi 40-40 órában kapnak oktatást, a nem tagozatos 3. osztályok pedig évi 20 óra oktatáson vesznek részt. **Ebben a tanévben 14 iskola 37 osztályának kb. 930 tanulója vett részt a kötelező oktatáson.** Az Intézmény reggel 6⁰⁰ és este 20⁰⁰ között tart nyitva. A kötelező órai oktatáson kívül, a szabad kapacitás terhére önköltséges tanfolyamok indultak.

Az iskolai testnevelés személyi feltételei: (2. számú melléklet)

A kerület általános iskoláiban 15 testnevelő dolgozik egyetemi végzettséggel és 16 főiskolaival. A két középiskolában 6 egyetemi és 2 főiskolai végzettségű van (mindkettő a Csete B. SZKI-ban). Az átlagéletkor (44,6 év) ideális, hiszen kellő tapasztalattal rendelkeznek a 15 nő és 16 férfi kerületi testnevelő. 6 testnevelő kivételével mindenkinek van edzői végzettsége, de 19 kolléga ezt nem használja. A 31 fő szakképesített tanári végzettségű testnevelő mellett 67 fő alsós és napközis tanító foglalkozik a gyerekekkel a testnevelésóra keretében.

Létesítményi feltételek:

Az általános iskolák közül 7 rendelkezik 16x33-as tornateremmel, ami alkalmas a labdajátékok lebonyolítására is. Egy iskolának van szabályos 40x20 m-es tornaterme (ÁMK), 7 iskolának van 12x20 és 10x22 m közötti tornaterme. A speciális általános iskolában tornaszoba van. A két középiskola közül a Jedlik rendelkezik megfelelő beltéri tornateremmel és kültéri létesítményekkel. A tornatermek és kültéri létesítmények 80%-a felújításra szorul.

A kerületi diákolimpia versenyrendszer jellemzői:

A kerületi diákolimpia a tanulóink rendszeres, szervezett, egész éven át tartó versenyzési lehetőségét szolgálja. Lebonyolítását tekintve felmenő rendszerű. A kerületi diákolimpia eseményeit a budapesti és az országos diákolimpia döntői követik. A diákolimpia azon gyermekek részére is biztosít rendszeres versenyzési lehetőséget, akik sportegyesületben nincsenek leigazolva.

A kerületi diákolimpiát a diáksport bizottság szervezi az OMISÁ sportirodájának segítségével, a finanszírozása (bírói díjak, orvosi ügyelet, versenyzők, résztvevők díjazása) az OMISÁ Sportiroda költségvetéséből történik. Budapesti viszonylatban kiemelkedő, hogy minden évben 15-16 sportágban, az általános iskolai rendszerben mind a négy korcsoportban, fiú-lány kategóriában kerülnek megrendezésre a versenyek. (lásd 3., 4. számú mellékletek).

1/3. Utánpótlás-nevelés helyzete

A gyermek- és ifjúsági sport támogatása a kulcsfontosságú feladatok közé tartozik. A korosztály sportegyesületen belüli tevékenysége az utánpótlás-nevelés keretein belül történik. Az utánpótlás-nevelés a versenysport speciális ágazata, amelynek feladata az utánpótlás korú sportolók felkészítése és versenyeztetése. Az eredményes felnőtt versenysport megteremtésének alapja az utánpótlás-nevelés, amely biztosítja az egymás után következő generációk közötti folytonosságot a sportban, valamint keretet biztosít a tehetséges sportolók kiválasztásához.

Számunkra ugyanakkor a legfontosabb tény, hogy a kerületi sportegyesületek nagy többségében mindenekelőtt gyermek- és ifjúsági korú gyermekek sportolnak, az egyesületekben elsősorban utánpótlás-nevelő munka folyik. Az egyesületekben

foglalkoztatott utánpótlás-versenyzők száma: 2223 fő (az egyesületi taglétszám kb.55%-a), ebből sportági szakszövetségben igazoltak száma: 1080 fő.

Az utánpótlás-nevelést (gyermek- és ifjúsági korú sportolók sportszervezeten belül folyó tudatos felkészítését) illetően országos szinten az utóbbi években azt tapasztalhattuk, hogy elsősorban gazdasági okok miatt, jelentősen romlottak a fiatalok sport-foglalkoztatásának személyi, tárgyi és szervezeti feltételei. Központi támogatás hiánya miatt sok helyen szüntek meg az utánpótlás-neveléssel foglalkozó „sportiskolák”. A kerület sportegyesületei nem tudnak pl. az utánpótlás-nevelő szakemberek anyagi megbecsüléséről gondoskodni. A legtöbb kerületi sportegyesületben az utánpótlás-nevelés céljára juttatott önkormányzati támogatás és az egyesület saját erőforrásai együttesen sem tudják biztosítani a szakterület fejlődését, legfeljebb szinten tartását, de ez is a rengeteg megszállott sportvezetőnek és edzőnek köszönhető, és az utánpótlás korú versenyzők létszáma így is jellemzően évről évre csökken. Az önkormányzat éppen ezért fontos feladatának kell, hogy tekintse a sportegyesületi keretek közt folyó utánpótlás-nevelés támogatását.

1/4. A gyógytestnevelés helyzete

A mozgásszegény életmód következtében országos szinten a tanulók 40-50%-a valamilyen mozgásszervi és/vagy belgyógyászati eredetű betegségben szenved. Leggyakoribbak: lúdtalp, mellkasi elváltozások, a gerincoszlop elváltozásai, asztma, kóros elhízás, vegetatív labilitás, hipertónia. Kisiskolás korban még remény van arra, hogy a gyermekek természetes igényű mozgása szakember felügyeletével a további kóros elváltozásokat lassíthatja, megállíthatja, legjobb esetben visszafordíthatja. A kerület iskoláiban az iskolaorvos végzi a tanulók gyógytestnevelésre utalását.

A kerületi gyógytestnevelési szolgáltatást a Pedagógiai Szakmai Szolgáltató Intézmény két gyógytestnevelője végzi. Mindkettő a Testnevelési Egyetemen szerezték diplomájukat.

A törvényi előírás alapján a (11/1994. (VI.) MKM rendelet) kerületünkben a gyógytestnevelésre beutalt gyerekek heti 1 óra uszodai és 2 óra tantermi foglalkozáson vehetnek részt. Az idei tanévben 260 gyerek veszi igénybe a gyógytestnevelést. (8. számú melléklet)

A táblázat számadatai tükrözik, hogy amelyik intézményben gondosan szűrik a tanulókat, ott nagy számban utalnak gyógytestnevelésre gyerekeket, másutt, ahol nem helyeznek hangsúlyt a rendellenességek feltárására, ott csak esetileg fordul elő besorolás.

A betegségek típusuk szerint elsősorban mozgásszervi elváltozások, ezen belül gerincdeformitások miatt történt a beutalások nagy része. A tanulók szakorvosi vizsgálat, illetve iskolaorvosok szűrővizsgálatai alapján kerülnek ellátásra.

1/5. A fogyatékkal élők sportja

A fogyatékos emberek a társadalom egyenrangú tagjai, akik a mindenkit megillető jogokkal és lehetőségekkel csak jelentős nehézségek árán vagy egyáltalán nem képesek élni.⁴ Esélyegyenlőségük megalapozásának, hátrányaik enyhítésének egyik eszköze a sport. A fogyatékkal élők sportja többféle célt valósíthat meg, egyrészt egészségmegőrző, egészségfok-növelő szerepe, másrészt a társadalmi beilleszkedést elősegítő, megkönnyítő és az életminőséget javító funkciója van. Fogyatékos személy az, aki érzékszervi, így különösen látás-, hallásszervi, mozgásszervi vagy értelmi képességeit jelentős mértékben vagy egyáltalán nem birtokolja, illetőleg a kommunikációjában számottevően korlátozott, és ez számára tartós hátrányt jelent a társadalmi életben való aktív részvétel során.⁵

Az önkormányzat oktatási intézményeiben jelenleg 291 fő különböző szintű fogyatékossgal élő gyermeket nevelnek. (9. sz. melléklet)

Kerületünkben jelenleg a fogyatékkal élők sportjáról szinte csak a Csepeli Mozgássérültek Önálló Egyesületének keretein belül szerveződő eseményekkel kapcsolatban beszélhetünk.

⁴ A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény

⁵ 1998. évi XXVI. törvény 4.§ a) bekezdés

1/6. A versenysport helyzete

A sporttörvény megfogalmazása szerint: „Versenyszerűen sportoló az a természetes személy, aki a sportszövetség által kiírt-szervezett vagy engedélyezett versenyeken vagy versenyrendszerben vesz részt. A versenyző vagy amatőr, vagy hivatásos sportoló. Hivatásos sportoló az a versenyző, aki jövedelemszerzési céllal foglalkozásszerűen folytat sporttevékenységet. Minden más versenyző amatőr versenyző.”

Ezek szerint amatőr versenyző például a 6 évesen egyesületben leigazoltan ritmikus gimnasztikázó kislány vagy a labdarúgók utánpótláscsapatában leigazolt kisfiú is. De nem szabad ilyen szemszögből néznünk, hiszen önkormányzatunknak a már az I/2-es fejezetben (iskolai testnevelés), valamint az I/3-as fejezetben megfogalmazott, az utánpótlás-nevelés területeit érintő nevelési céljait, feladatait kell szem előtt tartani.

A versenysport állami finanszírozása nagymértékben csökkent, illetve a szakszövetségeken keresztül valósul meg. Így nagyon sok területen az egyesületek működőképessége bizonytalanná vált. A kerületi Önkormányzat anyagi támogatását 4 kategóriában 34 egyesület élvezi. (10. számú melléklet). A sportegyesületekről szóló adatokat az 5., 6., 7. számú mellékletek tartalmazzák.

A kerületi sportegyesületek felméréséből az alábbi általános jellemzők szűrhetők le:

- valamennyi egyesület igen szerény anyagi körülmények között működik, létfontosságú az önkormányzati támogatás!
- Nagyon kevés egyesületnek van szponzora, és sajnos azok támogatása is csekély.
- A pályázati lehetőségek szűkülésével kevés pénzt nyernek pályázatokból.
- Szinte minden egyesület vezetője, és az edzők is sportágukat imádó szakmailag jól felkészült, többségükben képzett megszállottak, elhivatottak, lelkesek – de „amatőrök”. Ez úgy értendő, hogy a sportegyesületek többségének nincs fő- vagy mellékállású szakember elnöke, ügyvezetője, edzője, a legtöbben társadalmi munkában végzik munkájukat.
- Valamennyi sportegyesület edzés- és mérkőzéslehetősége megoldott. Az más kérdés, hogy milyen körülmények között, ingyen vagy térítés ellenében, és hogy elég időt kapnak-e.
- Szinte egyetlen egyesületnek sincs ingatlanvagyon (kivételek a Szabadkikötő SE).
- Vagyont az egyesület sportszerei, sporteszközei jelentenek, illetve a „vizes” sportágakban a hajók szállításához szükséges hajószállító utánfutók, illetve mikrobuszok.
- Csak néhány klubnak van saját vagy bérelt irodája.
- Az egyesületeknek alig van saját telefon, fax, számítógép a tulajdonukban. Vagyis az ügyintézéshez a privát lakásukat, mobil telefonjukat, számítógépüket használják.
- Az edzők díjazása:
 - Nagy részük teljesen ingyen dolgozik
 - Főállású edző 1 van, 1 fő mellékállású
 - Néhányan egyéb díjazásban részesülnek

A kerületben 34 sportegyesület működik 4044 sportolóval. Ebben a számban benne van a CSISE 503 regisztrált, a kerület óvodáiban mozgó „óvodás tornásza”, az a 200 fő, aki a szabadidősporthoz tartozó „testkultúra” szakosztály sportolója, valamint a Csepel SC Szabadidősport Egyesület többnyire nyugdíjas természetjárói – 166 fő –, valamint a 320 főnyi labdarúgó, akik az egyesület ÁMK-s teremlabdarúgó bajnokságában sportolnak.

Olimpiai sportágak:

íjászat, triatlon, evezés, labdarúgás, női kézilabda, sakk, atlétika, birkózás, öttusa, ritmikus gimnasztika, röplabda, vívás, tenisz, asztalitenisz, kerékpár, kosárlabda, cselgáncs. A pekingi olimpián egy női birkózó és egy kenus képviselte a csepeli színeket.

Nem olimpiai sportágak:

kick-bokszt, karate, kyokushin karate, bűvárúszás, aerobik, modellezés, két- és háromtusa, bowling, teke, kung-fu.

Külön figyelemmel kell kísérni a Csepel SC Alapítvány keretében működő 11 egyesületet, azokat a sportágakat, amelyekben koncentrálnak a kerületünkben a hagyományokra épülő versenysport. Az egyesületeknek háttérrel, működési feltételt,

létesítményt biztosító Csepel SC Alapítvány az utóbbi években nehéz helyzetbe került. Csökkent az önkormányzat támogatása, s a létesítmények karbantartásához, felújításához, fejlesztéséhez szükséges források nem voltak biztosíthatóak. A létesítmények állaga – kivéve a Csepeli Kajak-Kenu Egyesület Hollandi úti telepét – egyre romlott. Az Alapítvány ingatlan vagyonának fejlesztéséhez milliárdokra volna szükség, ezt pedig csak külső tőke bevonásával lehetséges. Az ezzel kapcsolatos tervek, szándékok pedig politikai vihart váltottak ki, amely még inkább nehezebbé teszi a fejlesztés megvalósításának lehetőségét.

Megállapítható, hogy a helyi gazdasági élet szereplői és a lakosság nem fordítanak többlettámogatást a versenysport szinten tartására, pedig egyes versenyzők nemzetközi szinten kiváló teljesítményeket érnek el (birkózás, kajak-kenu, evezés, kick-bokszt, karate).

Bizonyos sportágak folyamatosan az emberek, a csepeliek figyelmének központjában vannak. Ezek a sportágak az egész világon népszerűek, és jelentős pénzeszközöket mozgatnak meg (labdarúgás, tenisz, vitorlázás, golf, Forma 1, motorkerékpár, kerékpár, jégkorong és kosárlabda). Más sportágak kerületünkben is – a hagyományoknál fogva – nagyobb érdeklődést váltanak ki (pl. labdarúgás, birkózás, kajak-kenu, evezés, kézilabda, röplabda, kosárlabda, öttusa-triatlon). A társadalomra gyakorolt pozitív hatások (kohézió, általános elégedettség, sportolási aktivitás növelése) ezeknél a sportágaknál erősen érvényesülnek.

Az országos és nemzetközi tendenciák ismerete, az elvégzett elemzések alapján elmondható, hogy a magyar piac, vagy Csepel gazdasági helyzeténél fogva is, túlzottan kis méretű ahhoz, hogy magas szinten több sportágban el tudjon tartani ennyi professzionális versenyzőt, szakosztályt. A rendelkezésre álló források szűkösek. El kell dönteni, hogy a meglévő forrásokat mire összpontosítjuk.

Az életképes egyesületek ugyanis az egyik legfontosabb pillérei a helyi sportéletnek, mert a versenysporton kívül a szabadidősport és az utánpótlás bázisai is.

1/7. A szabadidősport helyzete

A ⁶ Nemzeti Sportstratégia elkészítésekor az országos felmérés szerint negatív tendenciaként megállapítható – ami jellemző kerületünkre is –, hogy a szabadidő-eltöltési kultúránkban jelentős változások, sőt torzulások következtek be. A szabadidő eltöltésekor a sportolás nem élvez prioritást, szemben például az otthoni tévé nézéssel, amire a felnőtt lakosság 144 percet fordít naponta. Az emberek alacsony sportolási hajlandóságukat elsődlegesen a szabadidő hiányával magyarázzák. A felnőtt lakosság csupán 16%-a végez sporttevékenységet, ha azonban szűkebb értelemben vesszük a sportolást (min. heti 2 alkalom és minimum fél óra alkalmanként), akkor a felnőtt népesség mindössze 9%-a sportol. A szabadidős sporttevékenységet végzők nagy része nem szervezeti keretek között végez testedzést. Jelenleg még a népesség kis hányada képes megfizetni az utóbbi években fejlődésnek indult, specializálódott szolgáltatók által nyújtott sportolási lehetőségeket (pl. fitnessterem, fallabdapálya, bowling). A valóban aktívak számára a sportolás vásárolt szolgáltatás lett.

Az önkormányzat sportprogramjai, a sportiroda szakbizottságai

A szervezett szabadidő-eltöltésnek jelentős hagyományai és előzményei vannak a kerületben.

Természetjárás: Csepeli Munkásotthon természetjáró szakosztálya, Csepel SC SZSE természetjárói, OMISÁ Sportiroda természetjáró szakosztálya.

Labdarúgás: OMISÁ Sportiroda, Csepel SC SZSE, Szabadkikötő SE.

A szabadidősport területén gyakorlatilag kevés rendszeres mozgásra készítő önkormányzati rendezvény van a kerületben, ami van, az főleg a tanulóakra támaszkodik. Mondhatjuk, hogy nem elég színes a kínálat. A felnőtteknek csak a labdarúgás, a sakk, valamint a természetjárás jelent rendszeres sportolási lehetőséget.

Az Önkormányzat OMISÁ Sportirodája segítségével 3 szakbizottság működik:

- Labdarúgó szakbizottság. Segítségükkel évente két labdarúgó-bajnokság indul. Ezek: tavaszi-őszi rendszerben kispályás labdarúgó-bajnokság a Szabadkikötő SE sporttelepén keddi napokon, valamint a téli időszakban teremlabdarúgó-bajnokság a Karácsony S. Általános Iskola tornatermében, szombati napokon. Éves szinten összesen 35 napon ad sportolási lehetőséget a sportolni vágyóknak.

⁶ Nemzeti Sportstratégia

- Sakk szakbizottság: programjaiban szerepel egy hétfordulós sakkbajnokság, valamint a különböző ünnepekhez kötődő sakkversenyek. Ez éves szinten 15 eseményt biztosít a felnőtt korosztálynak.
- Természetjáró szakbizottság: heti rendszerességgel szervez gyalogtúrákat, valamint éves szinten néhány buszos túrát. Minden nyáron Romániai kirándulást szerveznek. (lásd melléklet)

Egyéb rendezvények: Csepel Futás, Kerékpárostúra, Streetballverseny, óvodások versenyei. (lásd a 11. számú mellékletet)

Az egyesületi szabadidősport helyzete a kerületben

A kerületben lévő egyesületek közül kiemelkedő munkát végeznek a Szabadkikötő SE-ben, ahol szinte egész évben folyik az amatőr tekebajnokság, kerületi szintű sportnapokat szerveznek évente több alkalommal. Sporttelepe lehetőséget nyújt a kerület lakosainak a sportolásra és a szabadidő kellemes eltöltéséhez.

A Csepel SC SZSE által üzemeltetett Fittnes center épületben, mely a Csepel SC Alapítvány tulajdona, fallabda pályák, kondicionáló terem, aerobik terem, bowling terem várja a sportolni vágyókat.

A CSISE kondicionálótermei az önkormányzattól bérelt két épületben működnek, ahol kondicionáló- és aerobik terem várja a sportolni vágyókat.

2. Finanszírozási rendszer

⁷A magyarországi sportfinanszírozás modellje, struktúrája jelenleg még eltér az Európai Unióban sikerrel alkalmazott modellektől. A közösségi sportfinanszírozás az állami és önkormányzati forrásokra épül. Hosszú ideje meghatározó jelentőségű azonban, és a jövőben is az lesz, az önkormányzat szerepe a sport pénzügyi, tárgyi és személyi feltételrendszerének biztosításában, illetve a kerületi sportélet koncepciójának, kulcspontjainak meghatározásában.

Az önkormányzatunk által sportra fordított összegek

A kerület sportfeladataira központi állami támogatás a költségvetési törvényben nincs elkülönítve. E terület finanszírozására az önkormányzat saját bevételei adják a fedezetet.

A kerületi sporttevékenység finanszírozását a kerület a sportról szóló 7/2007.(II.27.)Kt. számú rendeletével módosított 7/2004.(III.2)Kt. számú rendeletében szabályozza: Az önkormányzat intézményi költségvetésen keresztül biztosítja a nevelési-oktatási intézményekben az óvodai, iskolai testnevelést és a mindennapi testnevelést, a mindennapi testedzést, valamint az iskolai sportkörök működését. A 2008-as adatok a következők:

A délutáni iskolai sportkörök támogatására:	1.590.000.- Ft
Az iskolai diáksport támogatása 600Ft/fő:	3.880.000.- Ft
Az iskolai tornatermek, sportlétesítmények üzemeltetése:	39.219.600.- Ft
A testnevelők bérezése éves szinten:	8.458.574.- Ft
Tanuszoda éves költségvetése: dologi kiadások:	12.761.000.- Ft
személyi bérek:	21.100.000.- Ft
Tanuszoda éves bevétele:	6.500.000.- Ft
Gyermek, Ifjúsági és Sportcentrum: személyi bérek:	7.854.000.- Ft
dologi kiadások:	8.470.000.- Ft
OMISÁ Sportiroda költségvetése (OSZI költségvetésében elkülönítve), diáksport versenyek, szabadidősport-rendezvények:	
dologi kiadások:	2.719.000.- Ft
személyi kiadások:	3.310.000.- Ft

összesen: 115.862.174.-Ft

Egyesületi támogatások

Az önkormányzat évente a mindenkori éves költségvetés eredeti bevételi főösszegének hiánnyal, TB-vel, saját intézményi bevétellel átvett pénzeszközzel, egyéb sajátos bevétellel, fejlesztési hitellel, a felhalmozás és tőkejellegű bevétel nagyságával csökkentett része 0,1%-ával támogatja a kerület sportegyesületeit.

⁷ Nemzeti Sportstratégia

A jelen évben és tavaly ez az összeg 8 650 000 Ft támogatást jelentett. Ezenfelül a képviselő-testület az olimpiára készülő egyesületek sportolóit kiegészítő támogatásban részesítette. Ennek összege: 8 640 000 Ft.

A Csepel SC Alapítvány támogatását az önkormányzat éves költségvetési rendeletében határozza meg. Ez az elmúlt évben összesen 52 500 000 Ft, ebben az évben 32 500 000 Ft támogatást jelent.

Össességében tehát 2008-ban, közel 166 000 000.-Ft-ot fordít önkormányzatunk a sport finanszírozására.

3. Jövőkép

Az életminőség javítása

⁸A különböző felmérések szerint a magyar emberek kívánságai között az egészség az elsők között van, tehát szeretnének egészségesek lenni, de nem nagyon tesznek érte. Ezért minden egészségfejlesztési koncepció alapjául kell elfogadnunk az egészség érték voltának következetes propagálását! Az egészséget mint értéket óvó szemléletet az óvodák, az egészséges életmódot és annak értéknek tekintését pedig az iskolák erősíthetik. A sportban rejlő pozitív tényezők egymást erősítő hatása révén érezhetően javítható az egyén és a társadalom életminősége.

Fontos a tanulás, a kulturálódás és a sport összekapcsolása. ⁹Jelentős sporthagyományainkra épülő versenysportunk sikerességének fenntartása hathatós segítséget nyújt a nemzeti és a csepeli önbecsülés erősítéséhez, kerületünk ismertségének, turisztikai vonzerejének növeléséhez, Csepel általános megítélésének közvetett javításához és a csepeliek számára megfelelő magatartási példák közvetítéséhez, így a rendszeres testmozgást végzők számának emeléséhez is.

A versenysportban elért nemzetközi eredmények révén sport az egyetemes magyar kultúra részeként szerepet tölt be a közösségformálásban, a magyarságtudat fejlesztésében. növelhető a nemzeti büszkeség, a kerület hírneve. A kerületi csapatok, versenyzők eredményei révén erősödik a lokálpatriotizmus.

A sportos életmód érdekében csak az lehet a célunk, hogy javítsuk a csepeli emberek életminőségét, hogy az életvezetési és problémamegoldási képességek fejlesztésével segítsük fiataljainkat, hogy hozzájáruljunk a közösségi, családi kapcsolatok erősítéséhez, hogy növeljük kerületünk produktivitását, és az esélyegyenlőség csökkentésével hozzájáruljunk a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok integrációjához.

A szemléletváltást ugyan az államnak kell kezdeményeznie, de a megvalósítás során szükség van az önkormányzatokra, az oktatásban dolgozókra, a házi orvosokra, a sportolókra és a civil társadalom szereplőire egyaránt.

Fő célunknak kell tekintenünk, hogy minél több csepeli résztvevőt vonjunk be a szabadidősportba, el kell érni, hogy minél többen váljanak regisztrált szabadidő-sportolóvá. Csepelen azonban nincsenek adataink a felnőtt lakosság és az ifjúság sportolási szokásairól, sporthoz való viszonyáról. Egy ilyen jellegű felmérést bármilyen fejlesztés előtt el kell készítenünk. Növekvő arányú, koncentráltabb finanszírozást, tudatos létesítményfejlesztést csak erre építhetünk. Ki kell alakítani egy munkahelyi sportolási lehetőséget biztosító ösztönzőrendszert, és támogatni kell az esélyteremtő, felzárkózást szolgáló akciókat.

4. A megvalósítás koncepciója, a fejlesztés irányai

A koncepció felvázolja, hogy a kitűzött célokat hogyan kívánjuk elérni, melyek azok a változások, amelyek révén ezeket meg lehet valósítani.

Változást kell elérni a sport minden területén, az óvodások testmozgásától egészen a sport legmagasabb szintjéig.

Alapelv:

⁸ Nemzeti Sportstratégia

⁹ Németh Szilárd: Sportoló Csepel

A testnevelés és a sport részterületeinek szabályozása során arra kell törekedni, hogy az óvodai és az iskolai testnevelés, a diáksport, a lakossági szabadidősport, a hátrányos helyzetűek sportja, a versenysport egymással összefüggő, egymással kölcsönhatásban álló egészt képezzen. Egyik fejlesztése sem indokolt a másik rovására.

4/1. Az óvodai testnevelés fejlesztési feladatai

- ahol szükséges, a tornaszobák felújítása, fejlesztése, ahol nincs, megvizsgálni kialakításuk lehetőségét
- Sporteszköz-ellátottság javítása
- A sportfoglalkozások minőségi javítása érdekében szükséges az igényeknek megfelelően és lehetőségekhez mérten a sporteszközök, felszerelések, eszközök, játékok fejlesztése, beszerzése
- Sportudvari részek fejlesztése
- Udvari játékok cseréje, ahol szükséges
- Testnevelés-foglalkozások számának növelése, minőségének javítása
- Úszásoktatás bevezetése az óvoda középső és nagycsoportjától
- Szorgalmazni az óvodák és a sportegyesületek, ha lehetséges, a kerületi sportegyesületek közötti kapcsolattartást, főleg a életkornak megfelelő sportágakban (ritmikus gimnasztika, labdarúgás, atlétika, úszás stb.)

4/2. Az iskolai testnevelés fejlesztésének lehetőségei

A sportfejlesztési koncepció középpontjába kell emelni az iskolai testnevelést és a diáksportot mint az egészségmegőrzés, az utánpótlás-nevelés és az élsport legfőbb bázisát.

a. Az iskolák egyszeri, azonnali (szeptemberben) beruházást igénylő támogatása. Tartós, nagy értékű felszerelések (ugrószekrények, asztalitenisz-asztalok, szőnyegek stb.) beszerzése. Ezek elengedhetetlenek a testnevelés tanmenetekben található oktatási és nevelési feladatok végrehajtásához. Ehhez a 18 oktatási intézményt figyelembe véve összesen 18 millió forint biztosítása szükséges. Ebből az összegből 6620 fő délelőtti tanórai, 6620 fő délutáni sportkörü foglalkozásainak színvonalát lehetne emelni.

b. Kiemelt figyelmet kell fordítani a mindennapos testnevelés megvalósítására. Meg kell vizsgálni, hogy növelhető-e a tanórán kívüli iskolai sportfoglalkozások száma.

c. Javítani kell az iskolák, a testnevelők és a kerületi sportegyesületek kapcsolatait.

d. Sportiskolai rendszer: Célunk kell, hogy legyen egy széles kerületi tömegbázis megteremtése a versenysport számára, ezért meg kell vizsgálnunk ennek intézményesített megoldási lehetőségét. **Ki kell alakítani a sportiskola kerületünkben megvalósítható formáját:**

- központi irányítással létrehozni a sportiskolai rendszert koordináló vezetőséget
- aktivizálni az iskolákban dolgozó, de szakirányú ismereteiket fel nem használó testnevelőket,
- kezdésképpen bázisokat létrehozni a volt testnevelés tagozatos iskolákban (itt megvan a tapasztalat az emelt szintű oktatásra)
- bevonni az egyesületeket a kiválasztási rendszerbe; az iskolák és az egyesületek kapcsolatának javítása,
- szélesíteni, bővíteni a programban résztvevő tagiskolák körét

Célunk kell, hogy legyen a sportban a tehetséges gyerekek számára a speciális iskolaválasztás lehetőségének megteremtése. Ehhez – a rendszerbe belépő iskoláktól – előzetes egyeztetési nyilatkozat szükséges, hiszen az ezzel járó többletfeladatok az egész tantestületet érintik (alapító okirat módosítása, pedagógiai program módosítása, akkreditált kerettantervek a NUPI-tól).

A javaslat konkrét formára:

1-2. osztályban: 3+1 óra

3-8. osztályban: 4+1 óra

A plusz órákat délutáni (6-7. óra) sportkörü órák keretében, a többit a délelőtti órákban kellene megtartani.

Természetesen a programban részt vevő intézményeknek együttműködési megállapodást kell kötniük a megfelelő sportegyesülettel az utánpótlás kiválasztása érdekében.

Nagyon fontos az egységes követelményrendszer bevezetése, ami elengedhetetlen feltétele a minőség biztosításának. Ennek megteremtése érdekében egy 2-3 fős szakembergárda koordinálná és felügyelné a rendszert.

A bevezetés több lépcsőben lehetséges: az első évben 4-5 iskolában, majd a tapasztalatok leszűrése, valamint az igények felmérése után továbbiak belépése lehetséges.

4/3. Az utánpótlás-neveléssel kapcsolatos feladatok

A sportegyesületekben, diáksport-egyesületekben folyó utánpótlás-nevelés nagyban hozzásegíti az abban részt vevő fiatalok egészségi és edzettségi, valamint pszichikai állapotának javítását, illetve a sporttevékenység során a pozitív erkölcsi tulajdonságok kialakítását. Éppen ezért az önkormányzat fontos feladatának tekinti a sportegyesületi keretek közt folyó utánpótlás-nevelés támogatását.

- Kölcsönös előnyökön nyugvó megállapodások rendszerének kialakítása, működtetése (önkormányzat – sportegyesületek – iskolák – diáksportszervezetek).
- Ki kell alakítani a sportiskola kerületünkben megvalósítható formáját.
- A jelenleg utánpótlással foglalkozó sportegyesületek működésének stabilizálása a kiszámítható, tervezhető tevékenység arányos támogatásával.
- Sportegyesületek számára a létesítmények használatánál az elsődlegesség és a kedvezmény elvének biztosítása.
- Megállapodások alapján meghatározott sportlétesítmények, iskolai tornatermek térítésmentes vagy kedvezményes átengedése azon sportszervezetek részére, amelyek nagy létszámot foglalkoztatnak, eredményesen tevékenykednek (az érintett intézmények bevételkiesésének kompenzálásával).
- Egyes kiemelkedő kerületi sportesemények támogatása (erkölcsi, anyagi, adminisztratív stb.).
- A diáksportszervezetek és az utánpótlás-nevelő egyesületek, szakosztályok együttműködésének elősegítése.

4/4. A versenysporttal kapcsolatos feladatok

Lehetőség szerint a sportolás feltételeinek fejlesztését kell támogatnia az önkormányzatnak.

- Továbbra is biztosítani a pályázattal kapcsolatos lehetőséget.
- Egyes kiemelt sportszakosztályok, sportszervezetek támogatása, melyek rendszeres sportolási, versenyzési lehetőséget biztosítanak a kerület lakóinak (pl. labdarúgás, birkózás, ritmikus sportgimnasztika, atlétika, kajak-kenu, evezés stb.).
- Támogatni kell az országos hatáskörű rendezvények, versenyek Csepelen történő rendezését.
- Versenyeken eredményesen szereplő sportolók és sportvezetők kitüntetésére és jutalmazására.
- A versenysport iskolai háttérbázisának visszaalakítása és kiemelt anyagi-tárgyi segítése.
- Támogatni kell a Csepel SC Alapítvány létesítményeinek fejlesztését. A Kerületi Önkormányzat a későbbiekben elfogadásra kerülő a területre vonatkozó szabályozási tervében garantálja a meglévő egyesületek illetve sportágak fennmaradását, illetve továbbfejlesztésük lehetőségét, új vonzó sportolási feltételek, a szabadidősport létesítményei bővítését. Elsőként a 33 1/3-os fedett uszoda, ezen belül egy tanuszoda 2010-ig való megépítését támogatjuk a Csepel SC Alapítvány központi sporttelepén.

4/5. A szabadidősport fejlesztési lehetőségei:

Hazánk a szabadidősport területén van a legnagyobb lemaradásban, miközben ez érinti a népesség legnagyobb részét. A szabadidősport megszervezésében, az emberek mozgósításában kiemelt szerepe van az önkormányzatnak, a helyi civil szervezeteknek, az önkénteseknek, a szolgáltatást nyújtó vállalkozásoknak, illetve a lakóközösségeknek egyaránt.

A Csepel sportterületének különböző területein történt változások kölcsönösen hatnak egymásra. Bármilyen változás történik, az rövid vagy hosszú távon kihat a sport összes területére, ezért elkerülhetetlen, hogy ezek a területek összehangolják tevékenységüket.

Mi jellemzi a tömegsportot, mi a célja?

A sportnak az a területe, ahol az egyén rekreációs sporttevékenységet végez örömszerzés, kikapcsolódás, az egészség megőrzése céljából. Fontos az egyén erős belső motiváltsága, ami nélkül elképzelhetetlen, hogy valaki magától elmenjen sportolni. Ehhez pedig szükségesek a minimális sportági ismeretek, amit legkönnyebben szervezett keretek között lehet elsajátítani. Ezek az iskolai testnevelés célrendszerében megtalálhatóak.

Az iskolai sportfoglalkozásokon belül (testnevelésóra, tanítás utáni foglalkozások) a tanulók olyan sportágak alapjaival ismerkedjenek meg, amelyeket egész életükön át üzhetnek.

Iskolai testnevelés és tömegsport

A fentiekből kiindulva biztosítani kell közvetlenül a tanítás utáni tömegsport lehetőségét, szervezett keretek között, szakember irányításával, az iskolában. A foglalkozást játékoság jellemezze, ne az eredménykényszer. Fontos lenne, hogy minden **iskolában heti két alkalommal minimum egy óra időtartamra tömegsport-foglalkozást kell tartani úgy, hogy a tanulók több lehetőség közül választhassanak.**

A testnevelés tantárgy tantervébe vonzó, a fiatalokat érdeklő sportágak alapismereteinek oktatását kell beépíteni. Például:

Úszás 1-2. osztályban

Kick-bokszt 3-4. osztályban

Tenisz 5-6. osztályban

Kajak-kenu, evezés 7-8. osztályban .

Biztosítani kell ennek tárgyi, személyi, anyagi feltételeit.

Családok, közösségek szabadidős sportja szervezett keretek között

Itt kapcsolódik a felnőtt lakosság tömegsportja az iskolai testneveléshez és a szabadidős sporthoz. E sportágak alapjait felnőttkorban is könnyen el lehet sajátítani. Így a családok is tudnak együtt sportolni. Ekkor már szervezni kell nekik amatőr versenyeket és bajnokságokat, összhangban a már meglévő versenyrendszerrel.

Délutáni tanfolyamokat kell szervezni a gyerekek, a felnőttek és a családok számára, ezek bevételét pedig vissza kell forgatni a tömegsportba.

Csepel lakosságának tömegsportja önszerveződéssel

Bevezetjük a „Nyitott hétfő az iskolák sportlétesítményeiben” című programot. A kerület 4-5 iskolájában lehetőséget biztosítunk családoknak, lakóközösségeknek, baráti társaságoknak arra, hogy szakember felügyelete mellett hétfőn sportolhassanak.

A tömegsport és az egyesületek kapcsolata

A tömegsporttal foglalkozó egyesületek, szervezetek, intézmények és a versenysporttal foglalkozó egyesületek együttműködése segíti közös céljaink megvalósulását. A széles alapok ugyanis nagyobb merítési lehetőséget biztosítanak, ez feltétele az eredményesebb versenysportnak, ami a példaképeken keresztül ösztönzi a fiatalokat, hogy kezdjenek el sportolni. Ezért fontos:

- 1. Sportegyesületek bevonása az iskolai sportéletbe.**
- 2. A versenysport alapjainak elsajátítása az iskolai sportfoglalkozások keretein belül.**
- 3. Egymás létesítményeinek használata.**
- 4. Edzők és testnevelők együttműködése.**
- 5. Egymás versenyrendszerének kihasználása.**

Fel kell állítani egy szervezőbizottságot, amely a különböző területeken koordinálja a tervek megvalósítását, az együttműködést.

4/6. A fogyatékkal élők sportjának fejlesztési lehetőségei

Az önkormányzat elsődleges feladatának tekinti a tulajdonában található tornatermek, tornaszobák, sportudvarok, egyéb sportlétesítmények akadálymentesítését, az önkormányzati tulajdonú intézmények sportlétesítményei tárgyi ellátottságának fokozatos javítását. Amennyiben igény van rá, sportolási lehetőséget biztosít a tulajdonában álló intézmények tornatermében.

Fontosnak tartjuk továbbá, hogy:

- a szabadidősport keretein belül minden korosztály részére lehetőséget teremtünk a fogyatékosok számára megfelelő, azzal összeegyeztethető sporttevékenység végzésére,
- a civil szervezetek számára kiírt önkormányzati pályázatok elbírálásánál előnyt kell, hogy élvezzenek azok a civil szervezetek vagy akár sportegyesületek, sportszervezetek, akik fogyatékkal élő emberek számára szerveznek sportversenyt, szabadidős programot,
- a kerületben élő és nemzetközi szinten is eredményes fogyatékos sportolókat lehetőségeihez mérten segítsük a nemzetközi versenyeken való részvétel költségeinek kiegyenlítésében.

5. Intézkedési terv

5/1 Óvodai testnevelés fejlesztése:

- 5/1/1 Az óvodai intézményrendszerben teljes körben tornaszobák kialakítása.
Határidő: A feltételek felmérése 2008. októberétől folyamatosan.
- 5/1/2 Sportudvari részek fejlesztése, udvari játékok cseréje.
Határidő: 2008-tól folyamatosan.
Forrásszükséglet: 2008-ban 13 millióFt (biztosítva)
2009-ben 13 millióFt
2010-ben 13 millió Ft
- 5/1/3 Sporteszköz-ellátottság javítása:
Határidő: 2009-től folyamatosan
Forrásszükséglet: 2009-ben 12 millióFt
2010-ben 12 millióFt
- 5/1/4 Úszásoktatás bevezetése az óvoda középső csoportjától.
Határidő: 2009-től folyamatosan
Forrásszükséglet: 2009-ben 1 millióFt
2010-ben 1 millióFt
- 5/1/5 A testnevelés-foglalkozások számának bővítése, a minőség javítása, az óvodák és a sportegyesületek kapcsolatának fejlesztése az életkornak megfelelő sportágakban.
Határidő: 2008-tól folyamatosan

5/2 Iskolai testnevelés fejlesztése:

- 5/2/1 Tartós, nagy értékű iskolai sportfelszerelések beszerzése.
Határidő: 2009-től folyamatosan
Forrásszükséglet: 2009-ben 18 millióFt
2010-ben 18 millióFt
- 5/2/2 Tanórán kívüli sportfoglalkozások számának emelése iskolánként heti 2 órával.
Határidő: 2009. szeptembertől
Forrásszükséglet: 4,5 millió Ft/tanév
- 5/2/3 Az iskolák, a testnevelők, valamint a kerületi sportegyesületek kapcsolatainak javítása.
Határidő: 2008. októbertől folyamatosan
- 5/2/4 Sportiskolai rendszer beindítása felmenő rendszerben.
Határidő: 2009. szeptembertől
Forrásigény: 2009/2010 tanévre 4 millió Ft
2010/2011 tanévre 8 millió Ft

5/3 Utánpótlás-nevelés fejlesztése:

- 5/3/1 Diáksport szervezetek, sportegyesületek együttműködésének elősegítése.
Határidő: 2008. októbertől folyamatosan
- 5/3/2 Kiemelt kerületi sportesemények támogatása.
Határidő: 2009-től folyamatosan
Forrásigény: 2009-ben 5 millió Ft
2010-ben 5 millió Ft.
- 5/3/3 Kerületi sportiskolai rendszer beindítása, az önkormányzat – sportegyesület – iskolák diáksport szervezetek közötti együttműködési, megállapodási rendszer kialakítása.
Határidő: 2009-től folyamatosan
- 5/3/4 Kerületi utánpótlás-nevelő egyesületek működésének stabilizálása a támogatási összeg növelésével a mindenkori éves költségvetés eredeti bevételi főösszegének hiánnyal, TB-vel, saját intézményi bevétellel átvett pénzeszközzel, egyéb sajátos bevétellel, fejlesztési hitellel, a felhalmozás és tőkejellegű bevétel nagyságával csökkentett része 0,2 %-ával.
Határidő: 2009-től folyamatosan

- 5/3/5 Meghatározott létesítmények, iskolai sporttermek térítésmentes vagy kedvezményes átengedése a kerületi sportegyesületeknek.
 Határidő: 2009-től folyamatosan
 Forrásigény: 2009-ben 5 millióFt
 2010-ben 5 millióFt
- 5/4 Versenysport fejlesztése:**
- 5/4/1 Továbbra is biztosítani a pályázati lehetőséget, az egyesületek működésének a támogatási összeg növelésével (0,2%, az utánpótlás nevelésnél részletezve).
 Határidő: 2009-től folyamatosan
- 5/4/2 Kiemelt kerületi sportesemények támogatása.
 Határidő: 2008-tól folyamatosan (utánpótlás fejezetnél részletezve)
- 5/4/3 Eredményes sportolók és sportvezetők kitüntetési és jutalmazási rendszerének felülvizsgálata.
 Határidő: 2009-től
 Forrasszükséglet: 2009-ben 2 millióFt
 2010-ben 2 millióFt
- 5/5 Szabadidősport fejlesztése:**
- 5/5/1 Sportegyesületek bevonása az iskolai sportéletbe, az adott sportág elsajátítása a sportfoglalkozásokon belül.
 Határidő: 2008. októbertől folyamatosan.
- 5/5/2 Délutáni tanfolyamok szervezése gyerekek, felnőttek és családok részére.
 Határidő 2008. októbertől folyamatosan
- 5/5/3 Iskolai tömegsport-foglalkozások heti óraszámának emelése (heti 2x1 óra). Ennek feltételeinek biztosítása: megfelelő sportlétesítmény, sportszerek és szakemberek. (iskolai testnevelés fejezetnél részletezve)
 Határidő: 2009. szeptemberétől folyamatosan
- 5/5/4 Nyitott hétvége az iskolák sportlétesítményeiben.
 Határidő: 2009. márciustól folyamatosan 4 intézményben.
 Forrásigény: 3 millióFt/tanév
- 5/6 A fogyatékkal élők sportjának fejlesztése:**
- 5/6/1 Sportlétesítmények akadálymentesítése.
 Határidő: 2008-tól folyamatosan.
- 5/6/2 Önkormányzati sportlétesítmények speciális tárgyi ellátottságának javítása.
 Határidő: 2009-től folyamatosan.
 Forrásigény: 2009-ben 1 millióFt
 2010-ben 1 millióFt
- 5/6/3 Sportolási lehetőség önkormányzati intézmények tornatermeiben.
 Határidő: 2009-től folyamatosan
 Forrásigény: 2009-ben 1 millióFt
 2010-ben 1 millióFt
- 5/6/4 Önkormányzati pályázatokon való részvételi lehetőség, a fogyatékkal élők számára nyújtott előnyökkel.
 Határidő: 2009-től folyamatosan
- 5/6/5 Kerületi fogyatékkal élő sportolók nemzetközi versenyeken való részvételi lehetőségeinek támogatása igény szerint.
 Határidő: 2009-től folyamatosan
 Forrásigény: 2009-ben 500eFt
 2010-ben 500eFt

Kérem a Képviselő testületet, hogy az előterjesztett sportkoncepciót fogadja el.

Budapest, 2008. szeptember 18.

Tóth Mihály

Tartalomjegyzék

Bevezetés	2. oldal
1. A sport egyes területeinek helyzete	2. oldal
1/1 Az óvodai testnevelés helyzete kerületünkben	2. oldal
1/2 Az iskolai testnevelés helyzete kerületünkben	3. oldal
1/3 Az utánpótlás-nevelés helyzete	4. oldal
1/4 A gyógytestnevelés helyzete	5. oldal
1/5 A fogyatékkal élők sportjának helyzete	5. oldal
1/6 A versenysport helyzete	6. oldal
1/7 A szabadidősport helyzete	7. oldal
2. Finanszírozási rendszer	8. oldal
3. Jövőkép	9. oldal
4. A megvalósítás koncepciója	9. oldal
4/1 Az óvodai testnevelés-fejlesztés feladatai	10. oldal
4/2 Az iskolai testnevelés fejlesztésének lehetőségei	10. oldal
4/3 Az utánpótlás-neveléssel kapcsolatos feladatok	11. oldal
4/4 A versenysporttal kapcsolatos feladatok	11. oldal
4/5 A szabadidősport fejlesztési lehetőségei	11. oldal
4/6 A fogyatékkal élők sportjának fejlesztési lehetőségei	12. oldal
5. Intézkedési terv	13. oldal

Mellékletek: 1-14-ig.

Határozati javaslatok:

1.

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2008-2010 közötti időszakra kidolgozott sportkonceptiót és intézkedési tervet elfogadja.

Határidő elfogadásra: azonnal
végrehajtásra: 2010. december 31.

Felelős: végrehajtásra: Tóth Mihály polgármester
végrehajtás előkészítésére: Becsei Dénes ágazatvezető

*A határozati javaslat elfogadásához a képviselők **egyszerű** többségű támogató szavazata szükséges.*

2.

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kerületi sportkonceptióban meghatározott feladatokra az adott év költségvetési rendeletében a szükséges előirányzatot biztosítja.

Határidő elfogadásra: azonnal
végrehajtásra: az adott év költségvetési rendelet elfogadása

Felelős: végrehajtásra: Tóth Mihály polgármester
végrehajtás előkészítésére: Becsei Dénes ágazatvezető
Halmos Istvánné ágazatvezető

*A határozati javaslat elfogadásához a képviselők **minősített** többségű támogató szavazata szükséges.*

Kerületi Óvodák adatai

1. számú melléklet

	óvoda neve	létszám	csoport szám	óvoda-pedagógusok száma	Torna szoba m2	sportfoglalkozások	kapcsolat SE-tel	tornaszoba felszereltsége	Nevelési programon kívüli sportfoglalkozások
1	Gyermekláncfű - Csalitos	98	4	9	nincs	van	CSISE	megfelelő	úszás
	Gyermekláncfű - Fenyves	69	3	6	nincs	van	CSISE, Kőbánya SC	megfelelő	úszás
	Gyermekláncfű - Szarka	53	2	4	nincs	van	CSISE, Kőbánya SC	megfelelő	úszás
2	Erdősor-Festő u. Erdősor u.	125	5	11	63	van	nincs	jól felszerelt	mozgásfejlesztés, heti 1x a nevelési programon kívül
	Erdősor-Festő u. Festő u.	150	6	12	közös	van	nincs	jól felszerelt	
3	Hétszínvirág Kiss J. 10-12.	93	4	9	52	igen	nincs	jól felszerelt	mindennapos testnevelés
	Hétszínvirág Kiss J. 22-26.	128	5	10	56	igen	CSISE	jól felszerelt	
4	Játéksziget - Jupiter u.	92	4	9	31,4	van	nincs	megfelelő	nevelési programnak megfelelő
	Játéksziget - Bordás u.	101	4	8	nincs	van	nincs	megfelelő	szükség lenne tornaszobára
5	Kádár Katalin	207	7	15	van	van	nincs	jól felszerelt	szivacs kézilabda heti 1, foci heti 2
6	Tátika	131	5	11	54	van	CSISE	jól felszerelt	tartás- és gerincjavító torna heti 1-2x
	Tátika - Napsugár	80	4	10	35,26	van	nincs	átlagos felszerelt	ritmikus gimnasztika heti 2x
7	Gyermeksziget	128	5	11	54	van	Baráti Bórlabda Club	jól felszerelt	úszás, tánc, bórlabda
8	Aprajafalva - Völgy u.	24	1	2	42	van	nincs	jól felszerelt	
	Aprajafalva - Béke tér	100	4	8	nincs	van	nincs		
9	Népművészeti és Kézműves	163	6	13	30	van	CSISE	jól felszerelt	óvodástorna heti 1x, óvodásversenyek
10	Kerek Világ 3. Épület	61	3	7	35	van	nincs	átlagos felszerelt	Ayres-terápia, mozgásfejlesztő program heti 1x
	Kerek Világ 4. Épület	37	2	4	35	van	nincs	átlagos felszerelt	
11	Csodakút	150	6	12	van	van	van	jól felszerelt	úszás, korcsolya, karate, balett
12	Nagy Imre ÁMK	154	6	13	46	nincs	nincs	jól felszerelt	
13	Csillagtelepi Óvodák Füstifecske	53	2	4	30	igen	CSISE	átlagos felszerelt	néptánc, mocorgó torna
	Csillagtelepi Óvodák Vénusz	94	4	8	nincs	nincs	nincs		
	Csillagtelepi Óvodák Szabadság	150	6	13	nincs	nincs	nincs		
14	Szivárvány	150	6	13	20	van	nincs	jól felszerelt	óvodástorna heti 1x,
15	Erdei Óvodák - Szúnyog	98	4	9	20	van	nincs	megfelelő	játékos torna heti 1x
	Erdei Óvodák - Repkény	56	2	4	53,3	van	nincs	megfelelő	
összesen		2745	110	235					

Név	Létszám	Osztályok száma	Testnevelés- órák száma hetente	Tanárok száma - egyetem - főiskola - tanító	Sportlétesítmények - kültéri/beltéri		Délutáni sportfoglalkozások hetente	Egyesülettel van-e együttműködési megállapodás
Szárcsa Ált. Isk.	173	8	-	- 3 -	Van	Van		Nincs
II. Rákóczi F. Ált. Isk.	170	10	-	- 1 5	---	Van	3 óra labdarúgás, kézilabda	Király Team
Karácsony S. Ált. Isk.	695	26	94	1 3 3	Van	Van	---	Csepeli atlétikai köz.
Mátyás K. Ált. Isk.	386	16	46	2 - -	Sportsátor	Van	4 óra atlétika, kézilabda	Soroksári TE. MUSA I.
Kölcsey F. Ált. Isk.	392	16	50	1 1 8	Van	Van	11 óra torna, kézilabda, labdarúgás	---
Kazinczy F. Ált. Isk.	405	16	60	2 1 -	Van kiváló	Van	8 óra kézilabda, labdarúgás, atlétika	Burattino Sportegyesület
Eötvös J. Ált. Isk.	429	18	49,5	1 1 6	Van	Van	6 óra labdarúgás, röplabda	Baráti Bórlabda Football Club
Móra F. Ált. Isk.	264	13	39	1 1 7	Van	Van	17 óra	---
Herman O. Ált. Isk.	407	18	54	2 - 7	Van	Van	13 óra	---
Lajta L. Ált. Isk.	313	14	35	1 - 3	Van	Van	15 óra	RG szakosztály
Kék Ált. Isk.	299	12	28	- 2 4	-	Van	15 óra röplabda, kosárlabda, labdarúgás	KSI, Jónyer István asztalitenisz-iskola

**A XXI. Kerület Általános Iskoláinak
Diákolimpiai Versenynaptára 2007/2008
I. félév**

3. számú melléklet 1. oldal

Rendezvény	Időpont	Rendező
1. Kerékpártúra	2007. szept. 15.	XXI. Sportcsoport
2. Duatlon	2007. szept. 18.	Kazinczy-Szárcsa
3. Lövészet	2007. szept. 21.	Kék
4. Labdarúgás	2007. szept. 24-25	Kék-Széchenyi
5. Csepel Futás	2007. szept. 29.	XXI.Sportcsoport
6. Atlétika IV. kcs.	2007. okt. 1.	Széchenyi
7. össz. bajn. III. kcs.	2007. okt. 2.	Katona
8. I-II. kcs.	2007. okt. 3.	Mátyás
9. egyéni bajn.	2007. okt. 4.	Kazinczy
10. Váltóbajnokság	2007. okt. 10.	Kazinczy
11. Labdarúgás III. kcs.	2007. okt. 15-16	Verm.-ÁMK-Eöt.-Kaz.
12. Labdarúgás II. kcs.	2007. okt. 24-25	Verm.-ÁMK-Máty.
13. Labdarúgás I. kcs.	2007. nov. 5-6	Mátyás-ÁMK
14. Röplabda III. kcs. fiú	2007. nov. 7-8-9	Kék
15. Röplabda III. kcs. lány	2007. nov. 12-13	Kék
16. Röplabda IV. kcs. fiú	2007. nov. 14-15-16	Kék
17. Röplabda IV. kcs. lány	2007. nov. 19-20-21	Kék
18. Kézilabda III. kcs. fiú	2007. nov. 22-23	Mátyás
19. Kosárlabda III. kcs. lány	2007. nov. 26-27	Kazinczy
20. Kézilabda III. kcs. lány	nincs induló	-
21. Kosárlabda III. kcs. fiú	2007. nov. 28	Kazinczy
22. Kézilabda IV. kcs. fiú	2007. nov. 29-30	ÁMK
23. Kosárlabda IV. kcs. lány	2007. dec. 3-4-5-6	Kazinczy
24. Kézilabda IV. kcs. lány	2007. dec. 7	Széchenyi
25. Kosárlabda IV. kcs. fiú	2007. dec. 10-11	Kazinczy
26. Asztalitenisz	2007. dec. 12	Karácsony
27. Grundbirkózás	2007. dec. 13	Mátyás
28. Játékos sportverseny	2007. dec. 17	Kazinczy
29. Torna	2007. dec. 19	Vermes-Herman
30. Labdarugás III-IV. kcs. (L)	2007. dec. 20-21	Eötvös

II. félév

3. számú melléklet 2. oldal

Rendezvény	Időpont	Rendező
1/31. Terematlétika döntő	2008. jan. 7.	ÁMK
2/32. Úszás I-II. kcs.	2008. jan. 9.	Lajtha
3/33. Úszás III-IV. kcs.	2008. jan. 10.	Lajtha
4/34. Sakk I-II. egyéni, III-IV. csap	2008. jan. 14.	Herman
5/35. Sakk III-IV. egyéni, I-II. csap	2008. jan. 15.	Herman
6/36. Röplabda III. kcs. fiú	2008. jan. 16-17-18	Kék
7/37. Kosárlabda III. kcs. fiú	2008. jan. 21	Vermes
8/38. Röplabda III. kcs. lány	2008. jan. 22-23	Kék
9/39. Kosárlabda III. kcs. lány	2008. jan. 25-28	Kazinczy
10/40. Röplabda IV. kcs. lány	2008. jan. 29-30-31	Kék
11/41. Kosárlabda IV. kcs. lány	2008. febr. 4-5-6	Vermes
12/42. Röplabda IV. kcs. fiú	2008. febr. 7-8-11	Kék
13/43. Kosárlabda IV. kcs. fiú	2008. febr. 12-13	Kazinczy
14/44. Birkózás	2008. febr. 14.	Mátyás
15/45. Labdarúgás I. kcs. tav. selejt.	2008. márc. 3-4.	Máty.-ÁMK
16/46. Labdarúgás I. kcs. döntő	2007. márc. 5.	ÁMK
17/47. Labdarúgás II. kcs. tav. selejt.	2008. márc. 10-11.	Verm.-ÁMK-Máty.
18/48. Labdarúgás II. kcs. döntő	2008. márc. 12.	ÁMK
19/49. Labdarúgás III. kcs. tav. sel.	2008. márc. 17-18.	Ver.-Ámk-Máty.-K.
20/50. Labdarúgás III. kcs. döntő	2008. márc. 19.	ÁMK
21/51. Mezei futás Csepel Kupa	2008. márc. 20.	Szár.-Széch.-Kaz.
22/52. Kézilabda III. kcs. fiú	2008. márc. 31-1	Mátyás
23/53. Kézilabda III. kcs. lány	-	-
24/54. Kézilabda IV. kcs. fiú	2008. ápr. 3-4	ÁMK
25/55. Kézilabda IV. kcs. lány	2008. ápr. 7.	Széchenyi
26/56. Labdarúgás IV. kcs. tav. sel.	2008. ápr. 14-15-16	Kék-Széch.
27/57. Labdarúgás IV. döntő	2008. ápr. 17	Kék
28/58. Atlétika IV. kcs	2008. ápr. 21.	Széchenyi
29/59. össz. bajn. III. kcs.	2008. ápr. 22.	Katona
30/60. I-II. kcs.	2008. ápr. 23.	Mátyás
31/61. egyéni bajnokság	2008. ápr. 24.	Kazinczy
32/62. Ki a leggyorsabb, ki a	2008. ápr. 30.	Kazinczy
33/63. Labdarúgás III-IV. kcs. lány	2008. máj. 5-6	Eötvös
34/64. Bp-i I-II. kcs. atlétika döntő	2008. máj. 6.	XXI. DSB
35/65. Triatlon	2008. máj. 20.	Kazinczy-Szárca
36/66. Csepeli Sportnap	2008. máj. 29	Sportcsop.
37/67. Csepeli Streetball	2008. máj. 31.	Sportcsop.

VERSENYKIÍRÁS KERÜLETI KÖZÉPISKOLÁK
2007/2008-as tanév I. félévére

3. számú melléklet 3. oldal

CSEPEL SZIGET KERÉKPÁROS-TALÁLKOZÓ

Rendezvény ideje: 2007. szeptember 15. **10.00 óra szombat**

Csepel I. kapu–Tököl–Csepel

CSEPEL FUTÁS

A rendezvény ideje: **2007. 09. 29.** 10.00 óra /szombat /

Csepel SC Alapítvány sporttelepe

Kiírást Sportcsoport küldi.

KÖZTÁRSASÁG KUPA

A verseny ideje: **2007. 10. 18.** /csütörtök/ 13.00 óra

Helye: **Jedlik Á. Gimnázium**

Nevezés: 2007. 10. 18-én 12.45 óráig a helyszínen.

Versenyszámok: Kosárlabda lány

Kispályás Labdarúgás fiú iskolánként **1 csapat! 9-12. évfolyam.**

Sakk, egyéni.

/A fiú labdarúgásra iskolánként egy csapat nevezhető!//

KÖZÉPISKOLÁS ASZTALITENISZ-BAJNOKSÁG

A verseny ideje: **2007. 11. 06.** /kedd/ 13.00 óra

Helye: **Csepel Műszaki SZKI.**

Fiú-lány egyéni iskolánként 5-5 fő.

VÁSÁRHELYI KUPA

A verseny ideje: **2007. 11. 15.** /csütörtök/ 13.00 óra

Helye: **Vásárhelyi P. SZKI.**

A versenykiírást a rendező iskola küldi!!

Versenyszám: Röplabda fiú - 6 fős.

Nevezéseket elküldeni: 2007. 11. 08-ig.

MIKULÁS-KUPA

A verseny ideje: **2007. 12. 04.** /kedd/ 13.00 óra.

Helye: **Jedlik Á. Gimnázium.**

A részletes versenykiírást a rendező később küldi ki!!

Nevezés: 2007. 12. 04-én 12.45 óráig a helyszínen.

Versenyszámok: Kosárlabda lány
Röplabda /kisteremben 4 fős csapatokkal/ fiú
Sakk egyéni.

2007-2008-es tanév II. félévi középiskolás versenyei**Jégtörő Mátyás Sportverseny**

Ideje: 2008. február 20. Szerda 14.00 óra

Verseny helye: Kossuth Lajos Műszaki SZKI.

Versenyszámok: Erőemelés (fekve nyomás) fiú 3 fős csapatok
Egyéni és csapat
Asztalitenisz 2 Fiú, 1 lány

Március 15 Kupa.

Ideje: 2008. március 12. Szerda 14.00 óra.

Verseny helye: Kossuth Lajos Műszaki SZKI.

Nevezés: 2008. március 12. 13.45-ig a helyszínen.

Versenyszámok: Streetball fiú-lány 3 fős csapatok
Kispályás foci fiúk 5+1 fő iskolánként **1 csapat**
12. évfolyam.

Húsvét Kupa

Ideje: 2008. április 03. Csütörtök 14.00 óra.

Verseny helye: Jedlik Ányos Gimnázium

Nevezés: 2007. április 03. 13.45-ig.

Versenyszámok: Kosárlabda lány.
Labdarúgás fiú.
4x200 m-es váltófutás fiú-lány.

/A fiú labdarúgásra iskolánként **1 csapat** nevezhető./

Röplabda

Ideje: 2008. április 17. Csütörtök 14.00 óra.

Verseny helye: Jedlik Ányos Gimnázium.

Versenyszám: Röplabda lány.

Nevezés: ***Előtte 1 héttel.***

Röplabda

Ideje: 2008. 14.00 óra.
Verseny helye: Vásárhelyi Pál Kereskedelmi SZKI.
Versenyszám: Röplabda fiú

A rendező iskola küldi a verseny pontos időpontját.

Nagypályás Labdarúgó-bajnokság

Ideje: Tervezet: 2008. április 24. Csütörtök 11.00 óra.

Verseny helye: Műszaki Szakközépiskola

A részletes versenykiírást a rendező iskola küldi ki a résztvevőknek!!!

Kispályás Labdarúgó-bajnokság KÉV-METRÓ KUPA

Ideje: 2008. május 5. Hétfő 14.0óra.

Verseny helye: Műszaki Szakközépiskola

A részletes versenykiírást a rendező iskola küldi a résztvevőknek!

12-13-14! évfolyam részére

X. Streetball Kosárlabda Fesztivál:

Ideje: 2008. május 24. Szombat

Verseny helye: Csepel SC. Névtelen utca

Kerületi Sportnap

Ideje: 2008.

Verseny helye: Csepel SC. Stadion

Rendező: Sportcsoport–Diáksport Bizottság.

Kosárlabda Bajnokság

Döntő: fiú I-IV. helyért. 2008. március 03. Hétfő 12.30 óra.

Helye: Kossuth Lajos Műszaki Szakközépiskola.

Résztvevők: Jedlik Ányos Gimnázium.
Kossuth L. SZKI.
Vásárhelyi Pál SZKI.
Csepel Sziget SZKI.

Kerületi Sportegyesületek jegyzéke 2008.

5. számú melléklet

	Sportegyesület	alapítás éve	elnök neve	egyesület címe	telefon	weblap	e-mail cím
1	Csepeli Barrakuda Búvár SE	1990	Császár Andor	1211 Szerúraktár u. 2/1	420-8874	www.csepelibuvarkft.t-online.hu	csdiver@t-online.hu
2	Buffalo Club	1993	Dr. Varga Györgyné	1211 Kvassay zsilip 9.	277-0034	www.buffalo.hu	buffalo.club@freemail.hu
3	Csepel Karate Sport Egyesület	2002	Sraga Zoltán	1094 Liliom u. 33.	06-30-2310955		csepelksc@pr.hu
4	Csepel Dolphins SC	1992	Kegye Tibor	1203 Ady E.u. 3.	06-30-9616596		csepeldolphins@freemail.hu
5	Csepel Evezős Klub SE	2001	Melis Antal	1213 Gubacsi hídfő	420-3811	http://csepel.play.hu	csepek@freestart.hu
6	Csepel Football Club SE	2000	Martz János	1212 Béke tér 1.	277-1168		martz@invitel.hu
7	Csepel Hungary Club '94	1994	Baka Ferenc	1213 Szent István út. 129.	425-1462	www.cshc.hu	bakfisch@t-online.hu
8	Csepeli Ifjú munkás SE	1975	Varga Sándor	1214 Erdősor u. 45-47.	276-8939		csisefitness@freemail.hu
9	Csepel SC Szabadidősport Egyesület	2000	Hegyesi Barnabás	1212 Béke tér 1.	06-20-9216283		
10	Csepeli Diák Atlétikai Club	2000	Kollek Zoltán	1212 Béke tér 1.	06-30-6385758	www.csepelidac.webclub.hu	postmaster@csdac.t-online.hu
11	Csepeli Birkózó Club	2000	Tóth Endre	1212 Béke tér 1.	420-3810		
12	Csepeli Kajak Kenu Egyesület	2000	Ludasi Róbert	1213 Hollandi út 16.	420-1578		postamester@csepelkajak.axelero.hu
13	Csepeli Kerékpáros és Szabadidő SC	2001	Gyapjas András	1212 Béke tér 1.	06-70-2602379	www.csepelikerekparsport.hu	gyapjasandras@freemail.hu
14	Csepel SC Alapítvány		Losonci Flórián	1212 Béke tér 1.	420-4501		
15	Csepeli Modellező SE	1992	Mészáros Emil	1212 Temesvári u. 23.	06-20-9492701	www.csepelimodse.ini.hu	nlacap@freemail.hu
16	Csepeli Öttusa és Triatlon SE	2000	Hanzély Ákos	1027 Jurányi u. 9.	06-20-9566735	www.csepelottusa.hu	szegicsaba@csepelottusa.hu
17	Csepeli Ritmikus Gimnasztikai Club	2001	Kiss Imréné	1212 Széchenyi u. 29.	06-30-9333917	www.csepelrg.hu	rsq99@freemail.hu
18	Csepeli Röplabda Club SE	2001	Szűcs Attila	1212 Béke tér 1.	06-20-3520887		csepeli_rc@yahoo.com
19	Csepeli Szabadidősport Egyesület	2000	Király István	1213 Csikó sétány 3.	06-30-9400935	www.kiralyteam.hu	kiru6611@t-online.hu
20	Csepeli Vívó Egyesület	2000	Budavári László	1213 Cirmos sétány 27.	06-20-9463029		b.budavari@chello.hu
21	Csepeli Testedző Kör	1962	Vlahovics Mária	1211 Szent Imre tér 10.	427-6148	www.csepelitk.uw.hu	
22	Ellipszis SC	1998	Fontana Vera	1212 Késmárki u. 18.	06-30-3189252		ellipszis@tiger.hu
23	Királymajor DSE	1987	Jenei János	1212 Széchenyi u. 93.	278-0942		jenei.j@freemail.hu

Kerületi Sportegyesületek jegyzéke 2008.

5. számú melléklet

	Sportegyesület	alapítás éve	elnök neve	egyesület címe	telefon	weblap	e-mail cím
24	Csepeli Kézilabda SE	2001	Berkes Sándor	1213 Szent István út 181.	276-5931		
25	MINOREX SE	2004	Nagy Veronika	1205 Bokros u. 33.	06-30-6867986	www.minorexsport.hu	minorexse@freemail.hu
26	Szabadkikötő SE	1935	Kenyeres Vince	1211 Szabadkikötő út 5-7.	425-0458		
27	Burattino Basket Club Csepel	1991	Orosz László	1212 Táncsics M. u. 27-29.	278-2884	http://www.burattino.hu/bcsepel	bccsepel@burattino.hu
28	Csepel Lövész Egylet	1948	Molnár Balázs	1223 Erzsébet K-né u.26.		www.csle.fw.hu	csepelle@freemail.hu
29	Csepeli Egészséges Életmód Tömegsport Egyesület	1994	Komendát Attila	1214 Völgy u.21.	06-20-3390519		komendat.attila@chello.hu
30	Csepeli Futó-, Szabadidő- és Életmód Egyesület	2004	Pataki Zoltán	1212 Táncsics M. u. 61.	06-20-9277852	http://csefusz.srv.hu	zoltan.pataki@airboard.hu
31	Csepeli és Halásztelki Judo Iskola	2006	Buzsik Tibor	2314 Halásztelek Hermina u. 31.	06-20-2288777	www.judoiskola.hu	cshji@cziki.hu
32	Csep-Gól FC	2006	Ambruzs József	1213 Őz u. 4.	06-30-9548042		
33	Adrenalin Sport-és Kulturális Egyesület	2006	Nagy Gábor	1211 Duna lejáró 7.	06-30-2229353		
34	Sziget Női Kosárlabda Klub	2007	Csányi Zoltán		06-30-9244032		sziget-nkk@freemail.hu
35	Csepel Kosár Suli	2008	Szabó Fruzsina, Szabó Ferenc	1214. Merkur u. 7	276-4717		
36	Csepeli Padaván Sportegyesület	2007	Mátyók Andrea	1213 Hollandi út 119/a	06-20-2017130	www.csepelipadavan.hu	matyokandi@vipmail.hu
37	Chung Yung WT Harcművészeti Egyesület	2007	Berényi Miklós	1214 Ady E. u. 35 VIII/31	06-20-4275748		
38	Veres Ördögök Sportegyesület	2007	Schettler Zsolt	1213 Kapos u. 11 2/6	06-20-3255018		mezespalesz@chello.hu
39	ST. Flórián	1992	Fejes László	1211 Szabadkikötő út 5-7	06-20-9829333	www.bekabuvár.hu	bekabuvár@freemail.hu
40	Magyar Harci Művészet Baráti Egyesület	megszűnt					
41	Szigetországi Torna Kör	megszűnt					
42	ÁFOR SC	megszűnt					
43	Csepel SC	megszűnt					

**Általános iskolai nevezések a kerületi diákolimpia versenyekre
2007-2008.-as tanév**

4. számú melléklet

Iskolák	Indulások száma vers.	Kerékpáros Túra	Duaton	Lövészet	Csepel futás	Atlétika összetett	Atlétika egyéni	Foci I.kcs.	Foci II.kcs.	Foci III.kcs.	Foci IV.kcs.	Foci lány III-IV.kcs.	Röplabda Lány III.cs.	Röplabda fiú III.kcs.	Röplabda fiú IV.	Röplabda lány IV.kcs.	Úszás	Kosár fiú III.kcs.	Kosár lány III.kcs.	Kosár fiú IV.kcs.	Kosár lány IV.kcs.	Kézfiú III.kcs.	Kézilány III.kcs.	Kézfiú IV.kcs.	Kézilány IV.kcs.	Torna	Grundbirkózás	Játékos sportverseny	Terematlétika	Sakk F.-L.-IV.kcs.	Asztalitenisz	Birkózás	Mezei Szárcsa	Ki a leg gyorsabb	Triatlon	Váltó bajnokság	Csepeli Sportnap	Csepeli Streetball	Részvételi arány %	
Á. M. K.	18	+		+	+	+	+	+	+	+	+						+				+			+				+		+	+	+				+			49	
Eötvös József	15	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+					+											+		+	+	+	+				+			41
Gróf. Széchenyi	16	+	+		+	+	+					+					+								+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	43
Herman Ottó	15	+			+	+				+	+		+	+		+	+									+		+	+	+							+			41
II.Rákóczi F.	10	+			+	+			+	+		+											+		+												+			27
Jedlik Á. Gimn.	8	+			+	+	+			+	+																		+											22
Karácsony S.	17	+			+	+	+		+	+	+				+		+											+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	16
Katona József	16				+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+											+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	43
Kazinczy F.	29	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+						+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	78
Kék	23	+	+	+	+	+	+			+	+		+	+	+	+	+		+	+	+	+						+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	63
Kölcsey F.	15	+	+		+	+			+	+	+						+	+											+	+		+			+		+			41
Lajtha László	13				+	+					+		+	+	+	+				+	+	+							+								+	+		35
Mátyás király	19		+		+	+	+	+	+	+	+						+								+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	51
Móra Ferenc	18				+	+	+			+	+		+	+	+	+	+							+				+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	49	
Szárcsa	17	+	+		+	+	+	+	+	+	+						+							+	+		+	+		+	+		+			+			46	
Vermes Miklós	20	+		+	+	+			+	+	+						+	+	+	+	+						+	+	+	+	+	+	+				+	+	54	
Összesen:		12	7	4	16	16	11	6	10	14	14	4	4	5	5	5	13	3	4	4	5	4		4	2	3	2	8	7	11	7	8	13	7	6	6	13	6		

**Kerületi sportegyesületi információk
2008.**

6. számú melléklet

	egyesület	alakulás éve	szakosztályok	vezető	mióta	státusz	végzettség	az egyesület tulajdonában vagy bérelt					edzés helye	Bevétel	Tagdíj	Szponzor	Önk. 2007	
								iroda	telefon	e-mail	számítógép	internetes honlap						vagyon
1	Csepeli Birkózó Club	2000	birkózás		2007	társadalmi		igen	igen	nincs	nincs	nincs	X	Csepel SC Alapítvány birkózócsarnok	13 828 621	1 552 500	4 700 000	2 100 000
2	Csepeli Szabadidősport Egyesület	2000	kick-bokszt	főiskola	1985	társadalmi	szakedző	nincs	nincs	igen	nincs	igen	x	II. Rákóczi F. Ált. Iskola tornaterem bérlés				900 000
3	Csepel Evezős Klub SE	2001	evezés	nyugdíjas	1980	társadalmi	főiskola, szakedző	igen	igen	igen	igen	igen	mikrobusz hajószállító	Csepel SC Alapítvány Evezős telepe	7 179 000	2 376 000		1 280 000
4	Csepeli Kajak Kenu Egyesület	2001	kajak-kenu		1991	társadalmi	főiskola	igen	igen	nincs	igen	igen	gépjármű	Csepel SC alapítvány kajak-kenu telep	14 500 000	5 000 000	2 000 000	2 000 000
5	Basket Club Csepel	1991	kosárlabda										x	Kazinczy F. Ált. Iskola tornaterem bérlés				
6	Csepeli Ifjómunkás SE	1975	asztalitenisz testkultúra társastánc utcai bokszt aerobik hip-hop tánc óvodás torna	közalkalmazott	1985	társadalmi	egyetem, edző	igen	nincs	igen	igen	nincs	X	Önkormányzati tulajdon bérlése	3 400 000	2 200 000	230 000	300 000
7	Csepeli Diák Atlétikai Club	2000	atlétika	sportvezető	2003	társadalmi	egyetem, edző	igen	nincs	igen	igen	igen	X	Csepel SC Alapítvány	1 714 000	330 000	50 000	250 000
8	Csepel Football Club SE	2000	labdarúgás					igen	igen				X	Csepel SC Alapítvány				
9	Csepeli Röplabda SE	2001	röplabda							igen		igen		Csepel SC Alapítvány				
10	Csepel Hungary Club 94 SE	1994	labdarúgás, szabadidő	vállalkozó				nincs	nincs	igen	nincs	igen	X	CSHC pálya, vagyonkezelő tulajdona	15 050 250	8 311 000	x	330 000

**Kerületi sportegyesületi információk
2008.**

6. számú melléklet

11	Buffalo Club	1993	íjász		1993	társadalmi	egyetem, edző	nincs	igen	igen	nincs	igen	X	Szabadkikötő SE , iskolai tornatermek	1 821 380	555 000	x	400 000
12	Csepel Dolphins SC	1992	triatlón	tanár,	1992	társadalmi	főiskola, szakedző	nincs	nincs	nincs	nincs	nincs	X	Csepeli Tanuszoda Csepel SC Alapítvány	2 050 000	1 200 000	100 000	250 000
13	Csepeli Tetedző Kör	1962	sakk	köztisztvisel ő										Terembérlés				
14	Csepeli Ritmikus Gimnasztikai Club	2001	ritmikus gimnasztika	iskola igazgató	2000	társadalmi	főiskola	nincs	nincs	igen	nincs	igen	X	Csepel SC Alapítvány				
15	Csepeli Öttusa és Triatlón SE	2000	kéttusa háromtusa öttusa	vállalkozó	1996	társadalmi	egyetem, szakedző	nincs	nincs	igen	nincs	igen	sportfelszerel és	Csepel SC Alapítvány, Tanuszoda				200 000
16	Csepeli Vívó Egyesület	2000	vívás						igen					Csepel SC Alapítvány				
17	Csepeli Kézilabda Sport Egyesület	2001	kézilabda											Vásárhelyi Pál SZKI terembérlés				
18	Csepel Karate Sport Egyesület	2002	karate											Lajtha L. Ált iskola				
19	Csepeli Modellező SE	1992	modellezés		1972	társadalmi		nincs	nincs	nincs	nincs	igen	X	Kossuth L. SZKI bérlés	1 008 558	28 600	x	170 000
20	Csepel Barakúda Búvár SE	1990	Úszonyos úszás, tájékoztató búvárúszás	vállalkozó	1985	társadalmi	segédedző	igen	igen	igen	igen	igen	ingatlan, gépjármű	Nyéki Imre Úszoda, VITUKI úszoda	984 000	850 000	x	134 000
21	Csepeli Lövész Egylet																	
22	Csepeli Kerékpáros és Szab.l.d.Egy.	2000	kerékpár	vállalkozó	2000	társadalmi	edző	igen	igen	nincs	nincs	igen	x	Csepel SC Alapítvány				

**Kerületi Sportegyesületek adatai, edzők, eredmények
2008.**

7. számú melléklet

	egyesület neve	egyesületben foglalkoztatottak száma	utánpótlás száma	igazolt utánpótlás száma	igazolt felnőttek száma	edző	Férfi/nő	kora	végzettség	státusz	mióta edző itt	hány edzést tart hetente	országos eredmény	Nemzetközi eredmény
1	Csepeli Birkózó Club	80	70	35	18	4	ffi ffi ffi ffi	51 58	edző edző	társadalmi társadalmi	1982 1970	3x1,5 5x2	MB I., II., III. hely	EB III.Lengyel, Német, Orosz nagydíj I. hely
2	Csepeli Szabadidősport Egyesület	212	79	79	133	4	ffi	41	szakedző	társadalmi	1985	heti 5-6 edzés,heti 20-24 óra	MB I. hely 15 fő, utánpótlás 20 fő	VB 2xl. hely , 2xII.hely, EB11xl.hely, 4xII.hely
3	Csepel Evezős Klub SE	158	94	64	53	6	ffi ffi nő nő ffi ffi	27 57 45 36 55 62	edző ffi. Tanuló edző ffi serdülő, ifi edző, női tanuló képesítés nélküli női felnőtt szakedző női serdülő, ifi szakedző ffi felnőtt	társadalmi főállás társadalmi társadalmi társadalmi társadalmi	2001 1979 2006 2006 1987 1980	6x2,5 6x4 6x2 6x2 6x3 6x2,5	MB. VI. hely MB.4x I.hely, 3x II. hely, 4x III. hely MB. 2x I. hely, 2x II. hely MB 2x I. hely, II.-III.hely MB 2x I. hely, 3x III. hely MB. 3x I., 3x II., 3x III. hely	3fő ifjúsági vál. 2fő serdülő vál. U23VB IV. hely Felnőtt EB VI.-VIII.hely 2 fő serdülő válogatott, ORV I. hely 4 fő válogatott, olimpiai kerettag
4	Csepeli Kajak-Kenu Egyesület	160	110	100	40	2	ffi ffi	55 39	szakedző, mesteredző szakedző	főállás társadalmi	1989 1991	36-40 óra	MB. 25x I. hely, 30 dobogós hely. Összetett pontverseny VII. hely	ifiVB I., Felnőtt VB I.,III. hely Felnőtt EB II.-2xIII. Hely, Maraton EB I. hely
5	BC Csepel Kosárlabda	85	55	55	45	3	ffi							
6	Csepeli Ifjómunkás Sportegyesület	973	688	28	35									
7	Csepeli Diák Atlétikai Club	116	109	57	7	3	ffi	57	edző	társadalmi	2004/ 1982	5x1,5	MB 3x II., 2x III., 2x V. hely	Nemzetközi verseny 2xl., 2xII. Helyezés

**Kerületi Sportegyesületek adatai, edzők, eredmények
2008.**

7. számú melléklet

							nő	60	edző	társadalmi	2004/ 1989	5x2	MB II.-III. hely	
							ffi	66	edző	társadalmi	2004/ 1968	8x2	MB. I., 4x II., 4x III. hely	Nemzetközi 6xl., 8xII., 2xIII. Hely
8	Csepeli Football Klub	159	119	119	40	6	ffi							
9	Csepel Röplabda Club Se	62/37	29											
10	Csepel Hungary Club 94 SE	145	125	0	0	7	ffi ffi	39 43	szakedző edző	társadalmi társadalmi	2006 2007	3x2 4x2		
							ffi	33	segédedző	társadalmi	2006	3x2		
							ffi	46	szakedző	főállás	2003	5x2		
11	Buffalo Club	90	35	26	29	1	nő		edző	társadalmi	1993	4x4	MB 3x I., 2x II., 1x III. hely	Nemzetközi verseny 3xl. Hely, 3xII.hely 2xIII. Hely
12	Csepel Dolphins	36	33	20	2	1	ffi	56	szakedző	társadalmi	1992	14kb. 20 óra	Országos rangsor 20 legjobb klubja között	
13	Csepeli Testedző Kör	60	46	28	11	1	ffi						Bp. ifi I.hely	
14	Csepeli Ritmikus Gimnasziaki Club	82	76	22	6	4	nő nő nő	31 31 55	szakedző edző szakedző	társadalmi társadalmi társadalmi	2000 1998 1993	heti kb 30- 32 óra	MB. 8x I. hely, 5x II. hely, 7x III. hely	Nemzetközi versenyek (8), egyéni 6x I.hely, 6x II., 9x III. hely, csapatban 4x I., 3x II., 1x III. hely
							nő	26	segédedző	társadalmi	2006			
15	Csepel Öttusa és Triatlon SE	77	77	36	2	1	ffi	31	szakedző	mellékállás	2000	heti 21, 26 órában	MK I.-II.-III.hely egyéni, MK II.-III. csapat	korosztályos NK 2x1
16	Csepel Vívó Egyesület													
17	Csepeli Kézilabda Egyesület	100	86	54	14	3	2nő-1ffi							
18	Csepel Karate Sportegyesület	45	43	43	2	2	1nő-1ffi							
19	Csepel Modellező SE	123	18	10	15	3	ffi	53		társadalmi				

**Kerületi Sportegyesületek adatai, edzők, eredmények
2008.**

7. számú melléklet

20	Csepel Barakúda Búvár SE	46	30	30	16	1	ffi	49	segédedző	társadalmi	1985	3x1,5	MB. I.-II.-III. hely, Bp. B. I.-II.-III.-IV.-V.-VI. hely	4 fő válogatott
21	Csepeli Lövész Egyesület	39	24	7	10									
22	Csepeli Kerékpár és Szabadidő Egyesület	33	26	7	4	1	62	62	edző	társadalmi	2007	4x1,5	diákolimpia 3x II.hely, hegyi OB. III. hely	
23	Királymajor DSE													
24	MINOREX	65	42	5	0	2	nő	50	főiskola	társadalmi	2004			
							ffi	36	szakedző	főállás	2004	20 óra	korosztályos OB II., 2x III. hely	EB B12 III. hely
25	Csep Gól FC	46	46	46	0	1	ffi	41	szakedző	társadalmi	2002	4x1,5 óra	U15 B-csop. 6.hely	
26	Csepeli Padaván SE	60	47	47	13	1	nő	36	edző	társadalmi	2007	9x	MB. 3x I., 3x II., 3x III. hely	EB III., VI., V. hely
27	Szabadkikötő SC	219	34	0	84	1	ffi	49	képesítés nélküli	társadalmi	1993	2x4	Bp. I. osztály 12. hely	
28	Csepeli Egészséges Életmód és Tömegsport Egyesület	12		83										
29	Csepel SC Szabadidősport Egyesület	535	10	0	50									
30	Chung Yung WT Harcművészet			22										
31	Csepeli és Halásztelki Judo Iskola	8	6	0	0	1	ffi	55	edző	mellékállás	2005	3x1,5	kezdő sportolók	
32	Ellipszis	95	13	6	36	1	ffi							
33	Csepeli Futó-, Szabadidő- és Életmód Egyesület	139	62	0	0									
34	ST. Flórián Búvár SE	96	15	0	0	4	ffi							

**Kerületi Sportegyesületek adatai, edzők, eredmények
2008.**

7. számú melléklet

összesen	3437	2284	1029	665	64
----------	------	------	------	-----	----

Gyógytestnevelés helyzete

8. számú melléklet

Intézmény neve / létszám	Rendellenesség típusa			
	Ortopédiai	Belgyógyászati	Vegyes	Egyéb
Eötvös József Általános Iskola / 25	15	7	2	1
Herman Ottó Általános Iskola / 9	7			2
Gróf Széchenyi István Általános Iskola / 2	2			
Karácsony Sándor Általános Iskola / 8	6	1	1	
Katona József Általános Iskola / 11	9	1	1	
Kazinczy Ferenc Általános Iskola / 9	7	1	1	
Kék Általános Iskola / 13	11	1		
Kölcsey Ferenc Általános Iskola / 17	15	2		
Lajtha László Általános Iskola / 44	26	13	5	
Mátyás Király Általános Iskola / 5	3	1		1
Móra Ferenc Általános Iskola / 1	1			
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola / 4	3		1	
Nagy Imre Általános Iskola / 42	30	10		2
Szárcsa Általános Iskola / 6	3	1	2	
Vermes Miklós Általános Iskola / 12	11	1		
Jedlik Ányos Gimnázium / 8	8			
Csete Balázs Középiskola / 13	12		1	
Fodor József Szakképző Iskola és Gimn. / 17	12	4	1	
Egyéb kerületi középiskolák / 14	11		2	1
Összesen: 260	193	43	17	7

Megjegyzés:

Vegyes = ortopédiai és belgyógyászati

Egyéb= általában idegrendszeri

A kerületi gyógytestnevelési szolgáltatást a *Pedagógiai Szakmai Szolgáltató Intézmény* két gyógytestnevelője, Kvanta Erika és Krausz Éva végzi. Mindketten a testnevelési Egyetemen szereztek diplomájukat.

A törvényi előírás alapján (11/1994. (VI.) MKM rendelet) kerületünkben a gyógytestnevelésre beutalt gyerekek heti 1 óra uszodai és 2 óra tantermi foglalkozáson vehetnek részt. Az idei tanévben 260 gyerek veszi igénybe a gyógytestnevelést.

A táblázat számadatai tükrözik, hogy amelyik intézményben gondosan szűrik a tanulókat, ott nagy számban utalnak gyógytestnevelésre gyerekeket, másutt, ahol nem helyeznek hangsúlyt a rendellenességek feltárására, ott csak esetleg fordul elő besorolás.

A betegségek típusa szerint elsősorban mozgásszervi elváltozások, ezen belül gerincdeformitások miatt történt a beutalások nagy része. A tanulók szakorvosi vizsgálat, illetve az iskolaorvosok szűrővizsgálata alapján kerülnek ellátásra.

Gyógytestnevelés órák helye:

Csete Balázs Középiskola	3 csoport	6 óra
Katona József Általános	3 csoport	6 óra
Eötvös József Általános Iskola	2 csoport	4 óra
Szárcsa Általános Iskola	1 csoport	2 óra
Kölcsey Ferenc Általános Iskola	2 csoport	4 óra
Nagy Imre Általános Iskola	4 csoport	8 óra
Fodor József Szakképző Iskola és Gimn.	1 csoport	2 óra

A csoportok feltöltése a törvény által megengedett létszám erejéig folyamatosan történik az év során, figyelembe véve a tanulók nemét, életkorát, lakóhelyét, iskolai és egyéb elfoglaltságait. Homogén csoportok kialakítása a fentebb említett okok miatt nehézségekbe ütközik.

Sajátos nevelési igényű (fogyatékos) gyermekek

9. számú melléklet 1. oldal

Intézmény	<i>Egyesített Bölcsőde 1212 Rákóczi tér 32/a.</i>
<i>Fogyatékos gyermekek száma</i>	2 fő A gyermekek ősztől óvodások lesznek
<i>Fogy. jellege</i>	Autizmus
<i>A fogy. gyermekekkel foglalkozók képesítése</i>	Csecsemőgondozói képesítés.
<i>Sportolási lehetőségek</i>	Külön nincs.
<i>Speciális sportolási lehetőségek, sportversenyek.</i>	Nincs.

Sajátos nevelési igényű (fogyatékos) gyermekek

Óvodák	<i>Csillagtelepi Óvodák 1214 Szabadság u.14.</i>	<i>Hétszínvirág Óvoda 1211 Kiss J. altb.u.10-12.</i>	<i>Tátika Óvoda 1211 Kiss J. altb. u.52. Napsugár tagóvodájában:</i>	<i>Kerek Világ Óvoda 1211 Posztógyár u.3-4</i>
<i>Gyermekek száma</i>	9	10	11	15
<i>Fogyatékoság jellege</i>	Beszéd fogyatékoság (diszlexia)	Enyhe értelmi fogyatékoság	Mozgásfogyatékoság	Beszéd fogyatékoság (diszlexia)
<i>A fogy. gyermekekkel foglalkozók képesítése</i>	Logopédus, tanfolyamot végzett pedagógusok	Gyógy pedagógus, tanfolyamot végzett pedagógusok	Gyógy pedagógus és gyógytornász.	Logopédus, tanfolyamot végzett pedagógusok.
<i>Sportolási lehetőségek</i>	Tornaszoba, terv szerinti rendszeres foglalkozások. Részvétel: óvodás sportversenyeken.	Tornaszoba, terv szerinti rendszeres foglalkozások. Részvétel: óvodás sportversenyeken.	Tornaszoba, terv szerinti rendszeres foglalkozások.	Tornaszoba, terv szerinti rendszeres foglalkozások. Részvétel: óvodás sportversenyeken.
<i>Speciális sportolási lehetőségek, sportversenyek.</i>	Külön speciális versenyeket nem szerveznek számukra.	Külön speciális versenyeket nem szerveznek számukra.	Külön speciális versenyeket nem szerveznek számukra.	Külön speciális versenyeket nem szerveznek számukra.

Sajátos nevelési igényű (fogyatékos) gyermekek

Általános iskolák	<i>Mátyás Király Általános Iskola 1212 Kolozsvári u.61.</i>	<i>Móra Ferenc Általános Iskola 1214 Tejút u.10.</i>	<i>Nagy Imre ÁMK 1214 Simon B. sétány 4- 8.</i>	<i>Herman Ottó Általános Iskola 1214 Gombos tér 1.</i>	<i>Karácsony Sándor Általános Iskola 1211 II. Rákóczi F. u.106/108.</i>
<i>Gyermekek száma</i>	14	15	6	24	32
<i>Fogyatékoság jellege</i>	Enyhe értelmi fogyatékoság	Hallássérültek	Autisták	Beszédfogyatékoság (diszlexia)	Beszédfogyatékoság (diszlexia)
<i>A fogy. gyermekekkel foglalkozók képesítése</i>	Gyógypedagógus, tanfolyamot végzett pedagógusok	Gyógypedagógus, tanfolyamot végzett pedagógusok	Gyógypedagógus.	Logopédus, tanfolyamot végzett pedagógusok.	Logopédus, tanfolyamot végzett pedagógusok
<i>Sportolási lehetőségek</i>	Tornaterem, DSK, iskolai tömegsport foglalkozások. Részvétel: különféle sportversenyeken.	Tornaterem, DSK, iskolai tömegsport foglalkozások. Részvétel: különféle sportversenyeken.	Tornaterem, lehetőség szerint részvétel tömegsportban. Részvételi lehetőség: versenyeken.	Tornaterem, DSK, iskolai tömegsport- foglalkozások. Részvétel: különféle sportversenyeken.	Tornaterem, DSK, iskolai tömegsport-foglalkozások. Részvétel: különféle sportversenyeken.
<i>Speciális sportolási lehetőségek, sportversenyek.</i>	Külön speciális versenyeket nem szerveznek számukra.	Külön speciális versenyeket nem szerveznek számukra.	Külön speciális versenyeket nem szerveznek számukra.	Külön speciális versenyeket nem szerveznek számukra.	Külön speciális versenyeket nem szerveznek számukra.

A Csete Balázs Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola, illetve a Jedlik Ányos Gimnázium igazgatójának tájékoztatása szerint intézményünkben nincs sajátos nevelési igényű (fogyatékos) tanuló.

Sajátos nevelési igényű (fogyatékos) gyermekek

9. számú melléklet 3. oldal

Mészáros Jenő Speciális Általános Iskola	
<i>Gyermekek száma</i>	153 fő
<i>Fogyatékoság jellege</i>	<ul style="list-style-type: none"> - tanulásban akadályozottak (enyhe értelmi fogyatékoság) 125 fő - értelmileg akadályozottak (középsúlyos értelmi fogyatékosok) 28 fő
<i>A fogy. gyermekekkel foglalkozók képzése</i>	<ul style="list-style-type: none"> - Szakirányú gyógypedagógiai szakképzés (gyógypedagógiai tanár, logopédus-gyp. tanár) - Ált. isk. tanár - Szakoktató - Szociálpedagógus - Gyógytestnevelő - Gyógypedagógiai asszisztens, gyermekfelügyelő, pedagógiai asszisztens
<i>Sportolási lehetőségek</i>	<ul style="list-style-type: none"> - testnevelésórák, gyógytorna - sportszakkörök - tanuszodai foglalkozások - szabadidős játékok, mozgásnevelés
<i>Speciális sportolási lehetőségek, sportversenyek</i>	<ul style="list-style-type: none"> - fővárosi és országos felmenő sportrendezvények a gyógypedagógiai intézmények részére (atlétika, labdarúgás, asztalitenisz, úszás) - speciális intézmények közötti regionális sporttalálkozók

**Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata támogatásai a kerületben működő sportegyesületek részére
1996-2008. közötti években**

1 0. számú melléklet

	egyesület	Budapest XXI Kerület Csepl Önkormányzati támogatások												
		2008	2007	2006	2005	2004	2003	2002	2001	2000	1999	1998	1997	1996
1. Kategória: Felnőtt világversenyen szereplő versenyzőkkel, és magas versenyzői létszám														
1	Csepeli Birkózó Club	900 000	2 100 000	1 390 000	1 380 000	479 000	473 000	212 000	300 000					
2	Csepeli Szabadidősport Egyesület	900 000	900 000	1 390 000	1 380 000	479 000		272 000	220 000					
3	Csepel Evezős Klub	800 000	1 280 000	1 390 000	1 380 000	479 000	419 000	210 000	235 000					
4	Csepeli Kajak-Kenu Egyesület	800 000	2 000 000	1 190 000	1 180 000	479 000	378 000	292 000	60 000					
2. Kategória: Magas versenyzői létszám, főleg utánpótlás-versenyzőkkel														
5	BC Csepel Kosárlabda	385 000	400 000	1 190 000	1 180 000	479 000	355 000	200 000	295 000					
6	CSISE	290 000	300 000	940 000	942 000	439 000	620 000	475 000	660 000	605 000	90 000	115 000	590 000	740 000
7	Csepeli Diák Atlétikai Klub	250 000	250 000	1 090 000	1 180 000	479 000	60 000							
8	Csepeli Football Klub	150 000	150 000	40 000	1 177 000	479 000	560 000	435 000	300 000					
9	Csepel Röplabda Club SE	300 000	350 000	695 000	497 000	39 000	180 000	100 000						
10	Csepel Hungary Club 94 SE	250 000	250 000	595 000	680 000	429 000		200 000	260 000	545 000	90 000	100 000	350 000	150 000
11	Buffalo Íjász Klub	300 000	350 000	595 000	597 000	339 000	413 000	265 000	215 000	352 000	30 000	35 000	140 000	100 000
12	Csepel Dolphins SE	150 000	150 000	290 000	340 000	180 000	166 000	150 000	270 000	206 000	30 000		60 000	50 000
13	CSTK	200 000	200 000	495 000	497 000	339 000	305 000	204 000	240 000	254 000		40 000	80 000	80 000
14	Csepeli Ritmikus Gimnasztikai Club	390 000	400 000	595 000	597 000	309 000	289 000	134 000	190 000					
15	Csepel Öttusa és Triatlon SE	200 000	200 000	495 000	497 000	189 000	179 000	50 000	215 000					
16	Csepeli Vívó Egyesület	200 000	200 000	590 000	497 000	240 000	336 000	200 000	60 000					
17	Csepeli Kézilabda SE	200 000	200 000	445 000	497 000	209 000	237 000	199 000						
3. Kategória: Kis versenyzői létszám, főleg utánpótlás														
18	Csepel Karate Sport Egyesület	150 000	150 000	240 000	240 000									
19	Csepeli Modellező SE	100 000	100 000	190 000	240 000	120 000	217 000	151 000	120 000	159 000	20 000	20 000		
20	Csepel Barrakuda SE	50 000	50 000	190 000		239 000	187 000	175 000	160 000	294 000	40 000	40 000	150 000	150 000
21	Csepeli Lövész SE	50 000				120 000	196 000	50 000	60 000	245 000	30 000	30 000	150 000	200 000
22	Csepeli Kerékpáros és Szab.i. SE	50 000	xnem pályázo	240 000		100 000		152 000	20 000	100 000				
23	Királymajor DSE		50 000	82 000	85 000				55 000	80 000				
24	MINOREX	50 000	75 000	190 000	270 000									
25	Csep-Gól FC	100 000	80 000			139 000								
26	Csepeli Padaván SE	100 000	Új egyesület											
4. Kategória: Szabadidősport-egyesületek														
27	Szabadkikötő SE	1 000 000	1 000 000	2 293 000	2 297 000	1 339 000	1 168 000	1 060 000	1 072 000	940 000	480 000	500 000	750 000	800 000
28	Cs. Egészséges Életmód és Tömegsp. E. /előd ADU		50 000	50 000	100 000								30 000	20 000
29	Cs. Futó és Szabadidősport Egyesület	50 000	50 000	100 000	100 000	50 000								
30	Ellipszis SC	50 000	50 000	80 000	100 000	100 000	64 000	50 000	80 000	49 400				
31	Csepel SC Szabadidősport Egyesület	50 000	50 000	150 000	200 000	150 000	241 000	225 000	135 000					
32	Chung Yung WT Harcművészet		50 000											
33	Csepeli és Halásztelki Judo Iskola	50 000	50 000											
34	Természetjáró Szakbizottság	70 000	80 000	150 000	150 000	100 000	90 000	80 000	40 000	28 000	40 000			
	Csikó Sétány DSE		megszűnt	megszűnt	megszűnt	megszűnt	283 000	200 000	140 000	360 000		20 000		
	Szigetországi Torna Kör		megszűnt	megszűnt	megszűnt	megszűnt	50 000	200 000	200 000					
	AFOR		megszűnt	megszűnt	megszűnt	megszűnt	megszűnt	135 000	170 000		50 000		100 000	100 000

**Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata támogatásai a kerületben működő sportegyesületek részére
1996-2008. közötti években**

1 0. számú melléklet

egyesület	Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzati támogatások												
	2008	2007	2006	2005	2004	2003	2002	2001	2000	1999	1998	1997	1996
Csepel Boys		megszűnt	megszűnt	megszűnt	megszűnt	megszűnt	megszűnt	65 000	167 000	20 000			
Vadkacsa Leányfalu Gyermek									100 000				
Jedlik Á. FUN Club		megszűnt	megszűnt	megszűnt	megszűnt	megszűnt	megszűnt	megszűnt	169 000		45 000	50 000	50 000
Csepel Evezős Baráti Kör										50 000			
Járó Dóra Gyermekvédelmi Al.											20 000		
BUSHI-DO SE												40 000	
Egyesületek összesen:		11 445 000	14 962 000	15 765 000	8 522 000	7 466 000	6 201 000	5 900 000	4 650 000	1 000 000	1 000 000	3 000 000	3 000 000
Csepel SC Alapítvány		55 000 000	65 000 000	60 000 000	67 697 000	67 194 000	55 813 000	?	41 934 000	30 000 000	25 000 000	15 000 000	35 000 000
Kerületi sport összesen:		66 445 000	79 692 000	75 765 000	76 219 000	74 660 000	62 014 000		46 584 000	31 000 000	26 000 000	18 000 000	38 000 000

XXI. KERÜLETI SZABADIDŐSPORT ESEMÉNYNAPTÁR
A 2008. ÉVBEN
Tervezet

11. számú melléklet

Szervező:

Budapest-Csepel Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Ágazatának Közművelődési, Ifjúsági és Sport Irodája

Labdarúgást: a Labdarúgó Szakbizottság segítségével, vezető **Szórád Gyula**

Sakkversenyeket: a Sakk Szakbizottság segítségével, vezető: **Nagy Pál**

Felelős: Pergel László, Tel.: 420-8956.

1. Mini-Foci – Labdarúgó-bajnokság

/szombatoként/ felnőtteknek

Helyszín: Karácsony Sándor Ált. Iskola tornaterme 2008. 11. 8.–2009. 03. 17.
1211 Karácsony S. u. 106-108.

2. Új Év Kupa Sakkverseny felnőtteknek

2008. 01. 08.

Helyszín: Csepel SC Alapítvány Szabadidőklub
1212 Béke tér 1.

3. Hétfordulós Sakkbajnokság felnőtteknek

Helyszín: Csepel SC Alapítvány Szabadidőklub
1212 Béke tér 1.

2008/I. forduló:	2008. 02. 05.
2008/II. forduló:	2008. 04. 15.
2008/III. forduló:	2008. 04. 17.
2008/IV. forduló:	2008. 04. 24.
2008/V. forduló:	2008. 10. ?
2008/VI. forduló:	2008. 11. ?
2008/VII. forduló:	2008. 11. ?

4. Farsang Kupa sakkverseny felnőtteknek

Helyszín: Csepel SC Alapítvány Szabadidőklub 2008. 02. 13.
1212 Béke tér 1.

5. Kerületi Óvodásverseny

Helyszín: Csepel SC Alapítvány Sportcsarnok 2008. 03. 14.
1211 Béke tér 1.

Szervező: CSISE-OMISÁ Sport Iroda

6. Március 15. Kupa sakkverseny felnőtteknek

Helyszín: Csepel SC. Alapítvány Szabadidőklub 2008. 03. 11.
1212 Béke tér 1.

7. Kispályás Labdarúgó-bajnokság felnőtteknek/tavaszi fordulók

Hetente keddi napokon 2008. 04. 15. –07. 22.-ig.

Helyszín: Szabadkikötő SE
1211 Szabadkikötő u. 5-7.

8. Sportmajális

Helyszín: Szabadkikötő SE 2008. 05. 01.
1211 Szabadkikötő u. 5-7.
Szervező: Szabadkikötő SE–OMISÁ Sport Iroda
Kenyeres Vince, 425-0458

9. IX. Kerületi Sportnap kerületi iskoláknak

Helyszín: Csepel SC Alapítvány Központi Sportlétesítménye 2008. 05. 21.
1211 Béke tér 1.

10. Kihívás Napja az önkormányzat dolgozói, képviselők részére

Helyszín: FISU 1211 Béke tér 1. 2008. 05. 21.

11. XII. Csepeli Streetball Kosárlabda-fesztivál

Helyszín: Csepel SC Alapítvány 2008. 05. 31.

12. Kihívás Napja sakkverseny felnőtteknek

Helyszín: Csepel SC. Alapítvány Szabadidőklub 2008. 05. 20.
1212 Béke tér 1.

13. Szent István Napi Sportnap

Helyszín: Szabadkikötő SE. 2008. 08. 20.
1211 Szabadkikötő u. 5-7.
Szervező: Szabadkikötő SE–OMISÁ Sport Iroda
Kenyeres Vince, 425-0458

**14. VII. Szent István Napi Kézilabdatorna
felnőtt nők részére**

2008. 08. 20

Helyszín: Nagy Imre ÁMK sportcsarnoka
Szervező: Csepel SC SZSE–OMISÁ Sportiroda

15. Kispályás Labdarúgó-bajnokság felnőtteknek/őszi fordulók

Hetente keddi napokon 2008. 08. 26.–10.28.
Helyszín: Szabadkikötő SE
1211 Szabadkikötő u. 5-7.

16. Csepel Sziget Kerékpáros Túra

Helyszín: Gyülekező: Csepel Művek I. Kapu. 2008. 09. 13.

17. XXIX. Csepel Futás, Egészségnap és Sportbörze

Helyszín: Csepel SC Alapítvány Központi létesítménye 2008. 09. 27.
1211 Béke tér 1.

18. Mikulás Kupa sakkverseny felnőtteknek

Helyszín: Csepel SC. Alapítvány Szabadidőklub 2008. 12. 04.
1211 Béke tér 1.

19. Kerületi Mikulás Óvodásverseny

- Helyszín:** Csepel SC. Alapítvány Sportcsarnok. 2008. 12. 03.
1211 Béke tér 1.
Szervező: CSISE–OMISÁ Sport Iroda
- 20. VII. Mikulás Kézilabdatorna** 2008.12.09
 felnőtt nők részére
Helyszín: Nagy Imre ÁMK sportcsarnoka
Szervező: Csepel SC SZSE –OMISÁ Sportiroda
- 21. Óév Kupa sakkverseny Felnőtteknek**
Helyszín: Csepel SC. Alapítvány Szabadidőklub 2008. 12. 16.
1211 Béke tér 1.
- 22. Pezsgő Kupa Teremlabdarúgó-torna** 2008.12. ?
Csepeli Sportegyesületek sportolói részére
Helyszín: Csepel SC Alapítvány Sportcsarnoka
Szervező: Csepel SC SZSE–OMISÁ Sportiroda

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata rendeleteiben szabályozza az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság sporttal kapcsolatos feladat- és hatásköreit, amelyek a következők:

- Javaslatot tehet a sporttal kapcsolatos elvekre, irányokra, programokra, részt vesz azok kidolgozásában.
- Javaslatot tehet sportintézmények létrehozására (alapítására), átszervezésére, intézmények összevonására, szétválasztására, megszüntetésére.
- Javaslatot tehet a sporttevékenységgel kapcsolatos költségvetési irányelvekre, költségvetési tételekre, azok módosítására.
- Javaslatot tehet a sportintézmények elnevezésére, illetve megváltoztatására.
- Javaslatot tehet a sporttal összefüggő képviselő-testületi pályázatok kiírására.
- Javaslatot tehet a sporttal összefüggő megállapodások, együttműködési szerződések megkötésére, társulások létrehozására.
- Javaslatot tehet a sporttevékenység területén helyi kitüntetések adományozására, más kitüntetésekre való felterjesztésre.
- Javaslatot tehet kerületi szintű nemzetközi sportkapcsolatok kialakítására.
- Javaslatot tehet a helyi kisebbségekkel kapcsolatos sportfeladatokra (a helyi kisebbségi önkormányzatokkal együttműködve).
- Javaslatot tehet a sport- és más társadalmi szervezetekkel való együttműködésre.
- Javaslatot tehet az önkormányzat előtt álló főbb sportfeladatok megoldására.
- Javaslatot tehet az önkormányzat kapcsolatrendszerének fejlesztésére a sport területén.
- Javaslatot tehet a kerületi sportkoncepcióból adódó aktuális feladatokkal kapcsolatban.
- Javaslatot tehet a kerületi sporttevékenység helyzetére vonatkozó felmérések, elemzések, beszámolók elkészítésére.
- Javaslatot tehet a költségvetés által nyújtott lehetőségeken belül támogatási kérelmek odaítélésére vagy elvetésére.
- Javaslatot tehet a sport területén kiegészítő állami címzett és céltámogatási kérelmek benyújtására, pályázatokon való részvételre a polgármesternek.
- Véleményezi a kerület sporttevékenységével foglalkozó előterjesztéseket.
- Véleményezi a költségvetést, különös tekintettel a sportra vonatkozó költségvetés tervezetét, a költségvetés-módosítási javaslatokat.
- Véleményezi a sporttevékenységgel összefüggő helyiség- és ingatlanhasznosítási javaslatokat, beruházási és felújítási javaslatokat.

- Véleményezi a sportintézmények SZMSZ-eit jóváhagyás előtt.
- Véleményezi a sportintézmények intézményvezetői tevékenységének értékelési szempontrendszerét.
- Véleményezi a sportintézményekre vonatkozó alapító okiratok módosításáról szóló javaslatokat.
- Véleményezi a sportlétesítmények üzemeltetésével kapcsolatos javaslatokat.
- Véleményezi a sportlétesítményeken végzendő, illetve sportcélú beruházási, technikai korszerűsítési javaslatokat.
- Véleményezi a szakterületre vonatkozó tájékoztatókat, beszámolókat, elemzéseket.
- Ellenőrzi a képviselő-testületnek a költségvetés sporttevékenységgel kapcsolatos döntéseinek végrehajtását.
- Ellenőrzi az intézményeket alapvetően érintő határozatok végrehajtását.
- Ellenőrzi a sporthoz kapcsolódó intézmények tevékenységét, gazdálkodását, feladatellátását, az alapító okiratban szereplő feladat-meghatározás érvényesülését.
- Ellenőrzi az együttműködési megállapodások, határozatok érvényesülését.
- Ellenőrzi a sportkoncepcióból, a képviselő-testület ágazatot érintő döntéseiből adódó feladatok végrehajtását.
- Ellenőrzi az önkormányzat sportintézményeinek alapító okiratában szereplő feladat-meghatározás érvényesülését.
- Ellenőrzi a sportintézmények üzemeltetésére vonatkozó szerződések érvényesülését.
- Évenként felülvizsgálja a sportintézmények, sportlétesítmények és sportfeladatok finanszírozását.

A Diáksport Bizottság feladatai:

- helyi szinten képviseli a hozzá tartozó sportszervezeteket (iskolákat), összehangolja tevékenységüket;
- elkészíti a Magyar Diáksport Szövetség versenynaptárához igazítva az éves eseménynaptárt, a helyi versenykiírásokat;
- dönt a rendelkezésre álló, illetve hatáskörbe utalt pénzeszközök elosztásáról és felhasználásáról;
- igény szerint véleményezi és rangsorolja a központi támogatásokra vonatkozó pályázatokat;
- adat- és információszolgáltatást végez a szövetség fővárosi szervezete részére;
- együttműködik a diáksportban érintett helyi szervekkel, sportági szakszövetségekkel;

KERÜLETI SPORTLÉTESÍTMÉNYEK.

Önkormányzati létesítmények:

Csepeli Gyermekek Ifjúsági és Sport Centrum (1213. Hollandi u. 10.)

- 2 db 20x40 méteres aszfaltozott kézilabda pálya
- 2 db salakos tenispálya
- 1 db 20x40 méteres salakos football pálya
- 1 db 20x40 méteres homokos strandröplabda pálya
- 8 db üdülőházak (8 x 4fő)
- 2 db paracsnokai épület (2x2fő)
- 2 db pavilon (2x10 fő)

Csepeli Tanuszoda (1212. Tanműhely köz 2.)

16x25 m úszómedence oktatásra.

Katona József Általános Iskola Tanuszoda

15x5 m úszómedence, oktatásra.

Csepeli Ifjúmunkás SE –nek bérbe adott edzőtermek (1213. Erdősor u. 45-47.).

2 db egyenként 290 m² épület.

Egyesületi Sportlétesítmények:

1. Csepel SC Alapítvány létesítményei: (1212 Béke tér 1.)

- Központi Sporttelep létesítményei

- Sportcsarnok 2000 személyes
- Központi Klubház.
- Nehézatlétkai csarnok.
- Sportszálló (48 személyes)
- Stadion (20.000 férőhely), 8 sávós nemzetközi szintű atlétikai pálya.
- 3 labdarúgópálya /2 füves, 1 salakos).
- Bitumenes kézilabda pályák
- Tenispályák.
- FITNESS STÚDIÓ /4 db fallabda, aerobic és testépítő terem, 2 szolárium, szauna, 4 sávós bowling pálya, söröző/.

- Kajak-kenu telep 1213. Hollandi út

- Evezőstelep 1213. Gubacsi hídfő

2. Szabadkikötő SE 1211. Szabadkikötő út. 5-7.

- Labdarúgó pálya 1 füves, 1 salakos.
- Kézilabdapálya 1 salakos.
- Tenispálya 6 salakos
- 2 sávós tekecsarnok
- Klubterem.

3. Csepel Hungary Club: /volt Posztó SE pályája/1213. Szentmiklósi út)

- Labdarúgó pálya 1 füves
- Kézilabda pálya 1 salakos
- labdarúgó kispálya 1 műfüves

Egyéb létesítmények

- **Csepeli Strand** 50x35 m úszómedence

- Papírgyár sporttelepe:

- Labdarúgó pálya 1 füves, 1 salakos
- Salakos tenispálya 4 db
- Bitumenes kézilabda pálya 2 db.
- 2 sávós tekecsarnok
- Hajótároló